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  K 9C 4 6 M 2 6

mediterranean

  K 3C 2 5  M 1 9   Y 2 9

 | Outdoor collection |

Y 7 3

Tonalità sensoriali che rimandano alla terra, ai 
colori delle spezie naturali.
Morbidezza di contrasti per gli oggetti resistenti 
e senza tempo delle collezioni Mediterranean.

Des nuances sensorielles qui renvoient à la 
terre, aux couleurs des épices naturelles.
Douceur des contrastes pour les objets 
résistants et intemporels des collections 
Mediterraneo.

Introduzione / Introduction

mood and materials



Outdoor collection 

6   |  7

kobo

KOBO, 0806793 divano/canapé | P. 265KOBO, 0806792 poltrona/fauteuil | P. 251 KOBO, 0806107 tavolino/table basse | P. 274
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8   |  9

kobo

KOBO, 0806107 tavolino/table basse | P. 274KOBO, 0806794 poltrona/fauteuil | P. 251 KOBO, 0806795 divano/canapé | P. 265
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10   |  11

kobo

KOBO, 0806107 tavolino/table basse | P. 274KOBO, 0806796 poltrona/fauteuil | P. 251 KOBO, 0806797 divano/canapé | P. 265
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12   |  13

f lorencia & cameron

FLORENCIA, 0663411 sedia/fauteuil | P. 225

0663413 cuscino/coussin | P. 225

CAMERON, 0663382 tavolo allungabile/table extensible | P. 220
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14   |  15

rafael

RAFAEL, 0662791 daybed/daybed | P. 236
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16   |  17

rafael

RAFAEL, 0662790 salotto/set salon | P. 236
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keilani & bounty

KEILANI, 0660532 sedia/chaise | P. 226 BOUNTY, 0804366 tavolo/table | P. 223
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20   |  21

keilani

KEILANI, 0660533 poltrona/fauteuil | P. 249 KEILANI, 0660534 divano/canapé | P. 263 KEILANI, 0660535 tavolino/table basse | P. 274
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22   |  23

coachella
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24   |  25

coachella

COACHELLA, 0804778 poltrona/fauteuil | P. 250

COACHELLA, 0804779 divano/canapé | P. 264

COACHELLA, 0804749 tavolino/table basse | P. 274



Outdoor collection 

26   |  27

coachella

COACHELLA, 0804776 poltrona/fauteuil | P. 250

COACHELLA, 0804777 divano/canapé | P. 264

COACHELLA, 0804746 tavolino/table basse | P. 274
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coachella & trenton
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30   |  31

coachella & trenton

TRENTON, 0804476 tavolo/table | P. 222

COACHELLA, 0804772 sedia/fauteuil | P. 228

COACHELLA, 0804773 sedia/fauteuil | P. 228
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32   |  33

coachella & palmdale

PALMDALE, 0804738 tavolo/table | P. 219

COACHELLA, 0804772 sedia/fauteuil | P. 228
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34   |  35

coachella & palmdale

PALMDALE, 0804740 tavolo/table | P. 219COACHELLA, 0804773 sedia/fauteuil | P. 228
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coachella & maricruz

COACHELLA, 0804774 sgabello/tabouret | P. 229

COACHELLA, 0804775 sgabello/tabouret | P. 229

MARICRUZ, 0806049 tavolo/table | P. 223
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38   |  39

coachella & maricruz

MARICRUZ, 0806049 tavolo/table | P. 223

COACHELLA, 0804737 sgabello/tabouret | P. 229
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coachella & palmdale

COACHELLA, 0804733 sedia/fauteuil | P. 228

PALMDALE, 0804739 tavolo/table | P. 219
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coachella & palmdale
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coachella & palmdale

COACHELLA, 0804733 sedia/fauteuil | P. 228

PALMDALE, 0804741 tavolo/table | P. 219
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46   |  47

coachella 

COACHELLA, 0804744 poltrona/fauteuil | P. 250 COACHELLA, 0804745 divano/canapé | P. 264 COACHELLA, 0804749 tavolino/table basse | P. 274
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48   |  49

allison & fenton

ALLISON, 0804769 sedia/fauteuil | P. 230

ALLISON, 0804770 sedia/fauteuil | P. 230

ALLISON, 0804771 sedia/fauteuil | P. 230

FENTON, 0804475 tavolo/table | P. 223
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madison & palmdale 
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52   |  53

madison & palmdale

MADISON, 0804701 sedia/fauteuil | P. 231

PALMDALE, 0804747 tavolo/table extensible | P. 219
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54   |  55

madison & ramsey

MADISON, 0804701 sedia/fauteuil | P. 231 RAMSEY, 0804456 tavolo/table | P. 219
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hesperia, ramsey & florencia

RAMSEY, 0804457 tavolo/table | P. 219HESPERIA, 0804731 sedia/chaise | P. 232 FLORENCIA, 0662799 divano/canapé | P. 257
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hesperia & brandon

BRANDON, 0804453 tavolo/table | P. 220

HESPERIA, 0804730 sedia/chaise | P. 232
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hesperia & maricruz

HESPERIA, 0804734 sgabello/tabouret | P. 233

HESPERIA, 0804735 sgabello/tabouret | P. 233

MARICRUZ, 0806049 tavolo/table | P. 223



Outdoor collection 
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madison & rolland

ROLLAND, 0804462 tavolo/table | P. 218MADISON, 0804703 sedia/fauteuil | P. 231



  K 2 4C 2 9 M 5 1

obel isco

  K 2C 1 3  M 3 2   Y 3 4

| Outdoor collection |

Y 5 7

Nuance sensuali che offrono sensazioni di 
benessere espresse pienamente da colori 
caldi e avvolgenti. Giochi armonici di 
sfumature e texture su forme accattivanti 
sono protagoniste nelle collezioni Obelisco.

Des nuances sensuelles qui offrent des 
sensations de bien-être pleinement exprimées 
par des couleurs chaudes et enveloppantes. 
Des jeux harmonieux de nuances et de 
textures sur des formes captivantes sont les 
protagonistes des collections Obelisco.

Introduzione / Introduction

mood and materials
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pardis, spike & spyro
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pardis, spike, paxson & spyro

SPYRO, 0663523 tavolino/table basse | P. 269

SPYRO, 0663526 tavolino/table basse | P. 269

SPIKE, 0663529 tavolino/table basse | P. 269

PARDIS, 0663514 poltrona/fauteuil | P. 242

PARDIS, 0663515 divano/canapé | P. 254

PAXSON, 0663532 paravento/paravent | P. 278

PAXSON, 0663536 paravento/paravent | P. 278
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pardis & spike

SPIKE, 0663528 tavolino/table basse | P. 269PARDIS, 0663512 poltrona/fauteuil | P. 242 PARDIS, 0663513 divano/canapé | P. 254
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pardis & spike

SPIKE, 0663530 tavolino/table basse | P. 269PARDIS, 0663516 poltrona/fauteuil | P. 242 PARDIS, 0663517 divano/canapé | P. 254
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74   |  75

xenia

XENIA, 0660481 poltrona/fauteuil | P. 249 XENIA, 0660482 divano/canapé | P. 263 NINFA-XENIA, 0660480 tavolino/table basse | P. 273
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palmer, space & spyro

PALMER, 0663506 poltrona/fauteuil | P. 243

PALMER, 0663507 divano/canapé | P. 255

SPACE, 0663520 tavolino/table basse | P. 270

SPYRO, 0663522 tavolino/table basse | P. 269

SPYRO, 0663525 tavolino/table basse | P. 269
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palmer, space & spyro
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palmer, space & spyro

PALMER, 0663508 poltrona/fauteuil | P. 243

PALMER, 0663509 divano/fauteuil | P. 255

SPACE, 0663519 tavolino/table basse | P. 270

SPACE, 0663521 tavolino/table basse | P. 270

SPYRO, 0663524 tavolino/table basse | P. 269

SPYRO, 0663527 tavolino/table basse | P. 269
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82   |  83

palmer & space

PALMER, 0663510 poltrona/fauteuil | P. 243 PALMER, 0663511 divano/canapé | P. 255 SPACE, 0663521 tavolino/table basse | P. 270
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f lorencia & cameron

FLORENCIA, 0663410 sedia/fauteuil | P. 225 FLORENCIA, 0663413 cuscino/coussin | P. 225 CAMERON, 0663380 tavolo/table extensible | P. 220
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86   |  87

f lorencia 

FLORENCIA, 0662795 poltrona/fauteuil | P. 245 FLORENCIA, 0662796 divano/canapé | P. 257 FLORENCIA, 0662797 tavolino/table basse | P. 272
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f lorencia & palmdale

FLORENCIA, 0662801 sedia/fauteuil | P. 225

FLORENCIA, 0663412 cuscino/coussin | P. 225

PALMDALE, 0804740 tavolo/table | P. 219
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f lorencia & palmdale

FLORENCIA, 0662802 sedia/fauteuil | P. 225 FLORENCIA, 0663413 cuscino/coussin | P. 225 PALMDALE, 0804739 tavolo/table | P. 219
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f lorencia

FLORENCIA, 0662798 poltrona/fauteuil | P. 245 FLORENCIA, 0662799 divano/canapé | P. 257 FLORENCIA, 0662800 tavolino/table basse | P. 272
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althea
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althea

ALTHEA, 0662871 salotto/set salon | P. 237
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eclipse

ECLIPSE, 0795392 ombrellone 3x3 /parasol 3x3 | P. 280 0795393 ombrellone 3x4/parasol 3x4 | P. 280
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eclipse

ECLIPSE, 0795432 ombrellone 3x3/parasol 3x3 | P. 280

0795433 ombrellone 3x4/parasol 3x4 | P. 280



  K 0C 4 7  M 2    Y 3 4

natural
lab

  K 2C 1 3  M 3 2   Y 3 4

| Outdoor collection |

L’armonia di colori dal fascino magnetico 
e le combinazioni di materiali naturali con  
sofisticati intrecci sono le caratteristiche delle 
collezioni senza tempo di Natural Lab.

L’harmonie des couleurs au charme 
magnétique et les combinaisons de matières 
naturelles avec des tissages sophistiqués 
sont les caractéristiques des collections 
intemporelles de Natural Lab.

Introduzione / Introduction

mood and materials
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xylia
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xylia

XYLIA, 0660524 poltrona/fauteuil | P. 248 XYLIA, 0660525 divano/canapé | P. 262 XYLIA, 0660526 tavolino/table basse | P. 273
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ninfa & stone
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ninfa & stone

STONE, 0660464 tavolo/table | P. 218

NINFA, 0660520 sedia/chaise | P. 227

NINFA, 0660521 poltrona/fauteuil | P. 248

NINFA, 0660522 divano/canapé | P. 262

NINFA-XENIA, 0660480 tavolino/table basse | P. 273
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ninfa & stone

NINFA, 0660476 sedia/chaise | P. 227 STONE, 0660464 tavolo/table | P. 218
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ninfa

NINFA-XENIA, 0660480 tavolino/table basse | P. 273

NINFA, 0660478 poltrona/fauteuil | P. 248

NINFA, 0660479 divano/canapé | P. 262
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cuyen

CUYEN, 0663260 poltrona/fauteuil | P. 244

CUYEN, 0663261 divano/canapé | P. 256

CUYEN, 0663262 tavolino/table basse | P. 273



Outdoor collection 

118   |  119

cuyen
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cuyen

CUYEN, 0663263 poltrona/fauteuil | P. 244

CUYEN, 0663264 divano/canapé | P. 256

CUYEN, 0663265 tavolino/table basse | P. 273
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kobo

KOBO, 0806105 poltrona/fauteuil | P. 251 KOBO, 0806106 divano/canape’ | P. 265 KOBO, 0806107 tavolino/table basse | P. 274
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bali
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bali

BALI, 0805140 poltrona/fauteuil | P. 253 BALI, 0805141 daybed/daybed | P. 267 BALI, 0805142 tavolino/table basse | P. 275
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bali

BALI, 0806775 set lounge/set lounge | P. 235
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bali

BALI, 0806778 set lounge/set lounge | P. 235

BALI, 0806784 poltrona/fauteuil | P. 253

BALI, 0806785 daybed/daybed | P. 267
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bali

BALI, 0806780 poltrona/fauteuil | P. 253

BALI, 0806781 daybed/daybed | P. 267

BALI, 0806782 poltrona/fauteuil | P. 253

BALI, 0806783 daybed/daybed | P. 267
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bali

BALI, 0806776 lounge/set lounge | P. 235

BALI, 0806777 lounge/set lounge | P. 235
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sanur

SANUR, 0806044 daybed/daybed | P. 234
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karuba

KARUBA, 0806095 poltrona/fauteuil | P. 252 KARUBA, 0806096 divano/canapé | P. 266 KARUBA, 0806097 tavolino/table basse | P. 275
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karuba
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karuba

KARUBA, 0806097 tavolino/table basse | P. 275

ENZA, 0806810 cuscino/coussin 

ENZA, 0806811 cuscino/coussin 

KARUBA, 0806788 poltrona/fauteuil | P. 252

KARUBA, 0806789 divano/canapé | P. 266

KARUBA, 0806786 poltrona/fauteuil | P. 252

KARUBA, 0806787 divano/canapé | P. 266
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karuba

KARUBA, 0806790 poltrona/fauteuil | P. 252

KARUBA, 0806791 divano/canapé | P. 266

ENZA, 0806812 cuscino/coussin 

KARUBA, 0806097 tavolino/table basse | P. 275



  K 8C 1 9 M 6 7

mineral

  K 3C 2 5  M 1 9   Y 2 9

 | Outdoor collection |

Y 5 1

Mineral. Un mix di materali naturali e metalli 
hi-tech si ispirano a superifici lunari, reperti 
archeologici, fossili e rocce. Tonalità di grigi, 
ocra e rossi con influenze Op-Art raccontano 
questo nuovo stile.

Minéral. Un mélange de matériaux naturels 
et de métaux de haute technologie s’inspire 
des surfaces lunaires, des découvertes 
archéologiques, des fossiles et des roches. Des 
nuances de gris, d’ocre et de rouge avec une 
influence Op-Art racontent ce nouveau style.

Introduzione / Introduction

mood and materials
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keilani
matrix

MATRIX, 0663420 divano/salon | P. 260 MATRIX, 0663421 tavolino/table basse | P. 270
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matrix
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matrix

MATRIX, 0663422 divano/canapé | P. 260

MATRIX, 0663423 tavolino/table basse | P. 270

composizioni possibili/ compositions possibles

MATRIX, 0663420 divano/salon | P. 260

MATRIX, 0663421 tavolino/table basse | P. 270
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isabela

ISABELA, 0663418 salotto/set salon | P. 239
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pixel & space

PIXEL, 0663500 poltrona/fauteuil | P. 246 PIXEL, 0663501 divano/canapé | P. 259 SPACE, 0663520 tavolino/table basse | P. 270 SPACE, 0663518 tavolino/table basse | P. 270
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pixel & space

PIXEL, 0663502 poltrona/fauteuil | P. 246

PIXEL, 0663503 divano/canapé | P. 259

SPACE, 0663521 tavolino/table basse | P. 270

SPACE, 0663519 tavolino/table basse | P. 270
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pixel & space

PIXEL, 0663504 poltrona/fauteuil | P. 246 PIXEL, 0663505 divano/canapé | P. 259 SPACE, 0663521 tavolino/table basse | P. 270 SPACE, 0663519 tavolino/table basse | P. 270
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isabela

ISABELA, 0663419 salotto/set salon | P. 239
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  K 0C 4 7  M 2   Y 3 4

essential

  K 5C 3 7  M 22    Y 3 5

Colori energizzanti che si combinano o 
degradano dai toni della terra, agli aranci, ai 
turchesi e tocchi improvvisi di rosa. 
Un connubio di materiali naturali e high-tech 
che da vita alle collezioni Essential.

Des couleurs énergisantes qui se combinent 
ou se dégradent des tons terre, à l’orange, au 
turquoise et aux touches soudaines de rose. 
Une alliance de matières naturelles et high-
tech qui donne vie aux collections Essential.

Introduzione / Introduction

mood and materials
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168   |  169

infinity & talunas

INFINITY, 0663425 poltrona/fauteuil | P. 247

INFINITY, 0663424 salotto/set salon | P. 237

INFINITY, 0663426 tavolino/table basse | P. 247

INIFINITY, 0663427 cuscino/coussin | P. 247

INFINITY, 0663428 tavolino/table basse | P. 271

TALUNAS, 0663438 tavolini/set table basse | P. 271

INFINITY, 0663429 lettino/bain de soleil | P. 276

INFINITY, 0663430 lettino doppio/bain de soleil double | P. 276

composizioni possibili/ compositions possibles
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infinity
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infinity 

INFINITY, 0663432 poltrona/fauteuil | P. 247

INFINITY, 0663431 salotto/set salon | P. 237

INFINITY, 0663433 tavolino/table basse | P. 247

INFINITY, 0663434 cuscino/coussin | P. 247

INFINITY, 0663435 tavolino/table basse | P. 271

INFINITY, 0663436 lettino/lit simple | P. 276

INFINITY, 0663437 lettino doppio/bain de soleil double | P. 277

composizioni possibili/ compositions possibles



Outdoor collection 

174   |  175

tablita & kenyon

TABLITA, 0660531 sedia/chaise | P. 224

KENYON, 0663238 tavolo/table | P. 221



Outdoor collection 

176   |  177

cristobal

CRISTOBAL, 0660488 poltrona/fauteuil | P. 240 CRISTOBAL, 0660489 divano/canapé | P. 254
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aloha

ALOHA, 0660408 poltrona/fauteuil lounge | P. 241

ALOHA, 0660373 tavolino/table basse | P. 268

ALOHA, 0660407 poltrona/fauteuil lounge | P. 241

ALOHA, 0660371 tavolino/table basse | P. 268

CRISTOBAL, 0660490 tavolino/table basse | P. 268



Outdoor collection 

180   |  181

aloha

ALOHA, 0660413 poltrona/fauteuil lounge | P. 241

ALOHA, 0660415 tavolino/table basse | P. 268

ALOHA, 0660414 poltrona/fauteuil lounge | P. 241

ALOHA, 0660416 tavolino/table basse | P. 268

ALOHA, 0660368 poltrona/fauteuil lounge | P. 241

ALOHA, 0660369 tavolino/table basse | P. 268



Outdoor collection 

182   |  183

piper

PIPER, 0662862 divano/canapé | P. 261 PIPER, 0662860 salotto/set salon | P. 238
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piper
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piper

PIPER, 0662863 divano/canapé | P. 261

PIPER, 0662861 salotto/set salon | P. 238



Outdoor collection 

188   |  189

otavio
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otavio

OTAVIO, 0663252 salotto/set salon | P. 239

OTAVIO, 0663416 lettino/bain de soleil | P. 277
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otavio

OTAVIO, 0663253 salotto/set salon | P. 239
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otavio

OTAVIO, 0663417 lettino/bain de soleil | P. 277
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jalisco & palmdale

JALISCO, 0663250 sedia/fauteuil | P. 226

PALMDALE, 0804747 tavolo/table extensible | P. 219
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198   |  199

jalisco

JALISCO, 0662872 poltrona/fauteuil | P. 245 JALISCO, 0662873 divano/canapé | P. 258 JALISCO, 0662874 tavolino/table basse | P. 272
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jalisco

JALISCO, 0663414 lettino/bain de soleil | P. 276
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jalisco & palmdale
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jalisco

JALISCO, 0662875 poltrona/fauteuil | P. 245

JALISCO, 0662876 divano/canapé | P. 258

JALISCO, 0662877 tavolino/table basse | P. 272

JALISCO, 0663251 sedia/fauteuil | P. 226

PALMDALE, 0804748 tavolo/table extensible | P. 219
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jalisco

JALISCO, 0663415 lettino/bain de soleil | P. 276
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aries

ARIES, 0795750 ombrellone 3x3/parasol 3x3 | P. 281

ARIES, 0795751 ombrellone 3x4/parasol 3x4 | P. 281

ARIES, 0795752 ombrellone 4x4/parasol 4x4 | P. 281
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aries

ARIES, 0795753 ombrellone 3x3/parasol 3x3 | P. 281

ARIES, 0795754 ombrellone 3x4/parasol 3x4 | P. 281

ARIES, 0795755 ombrellone 4x4/parasol 4x4 | P. 281
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material i /
materials

Il teak utilizzato nelle collezioni Bizzotto homemotion è 
di altissima qualità.
Proviene esclusivamente da piantagioni  a ricrescita 
controllata nel rispetto dei processi di riforestazione 
e da una filiera di approvigionamento responsabile 
nel rispetto di regole condivise in tutto il mondo. È un 
materiale eccellente per realizzare mobili da esterno 
perchè estremamente resistente ai cambiamenti 
climatici. 
Il teak riciclato mantiene ottime caratteristiche di 
qualità e resistenza senza la necessità di abbattere 
alberi.

La certificazione SVLK (Indonesian legal 
wood) garantisce l’impegno nella sostenibilità 
ambientale con uno sguardo rivolto al futuro.

La certification SVLK (bois légal indonésien) 
garantit l’engagement envers la durabilité 
environnementale avec un regard tourné vers 
l’avenir.

Le teck utilisé dans les collections Bizzotto 
Homemotion est de la plus haute qualité.
Il provient exclusivement de plantations à repousse 
contrôlée dans le respect des processus de 
reboisement, et d’une chaîne d’approvisionnement 
responsable dans le respect de règles partagées à 
niveau globale. C’est un excellent matériau pour 
la fabrication de mobiliers d’extérieur car il est 
extrêmement résistant aux changements climatiques.
Le teck recyclé conserve d’excellentes 
caractéristiques de qualité et de résistance sans qu’il 
soit nécessaire d’abattre des arbres.

Specifiche per l’utilizzo all’esterno, le corde delle 
collezioni Bizzotto homemotion sono realizzate in 
materiale sintetico resistente ai raggi UV e agli agenti 
atmosferici. Differenti per colore e sezione vengono 
impiegate per realizzare sedute e schienali funzionali 
ed estremamente confortevoli.

Informations spécifiques pour une utilisation en 
extérieur, le cordage des collections Bizzotto 
Homemotion sont en matière synthétique résistante 
aux rayons UV et aux agents atmosphériques. De 
couleur et de section différentes, ils sont utilisés 
pour créer des sièges et des dossiers fonctionnels et 
extrêmement confortables.

Ceramica | Ceramic La ceramica è estremamente resistente al 
gelo, all’usura e alle abrasioni. Questo la rende 
estremamente adatta all’utilizzo all’esterno, inoltre le 
sue proprietà antibatteriche le permettono di essere  
funzionale alla realizzazione di prodotti o elementi 
come i piani di tavoli e tavolini.

La céramique est bien résistante au gel, à l’usure 
et à l’abrasion. Cela le rend parfaitement adapté 
à une utilisation en extérieur, de plus ses propriétés 
antibactériennes lui permettent d’être fonctionnel 
pour la création de produits ou d’éléments tels que 
des plateaux de table et des tables basses.

Alluminio | Aluminium L’alluminio viene spesso impiegato nelle collezioni 
Bizzotto homemotion per le grandi caratteristiche 
tecniche di leggerezza e durevolezza nel tempo.
Per garantire la resistenza all’ossidazione viene  
sottoposto ad un apposito trattamento di protezione 
alla corrosione. Per la verniciatura, si utilizzano polveri 
di poliestere termoindurenti con pigmentazione anti 
raggi UV.

L’aluminium est souvent utilisé dans les collections 
Bizzotto Homemotion pour ses grandes caractéristiques 
techniques de légèreté et de durabilité dans le temps.
Pour assurer la résistance à l’oxydation, il est soumis à 
un traitement spécial de protection contre la corrosion. 
Pour la peinture, sont utilisées des poudres polyester 
thermodurcissables à pigmentation anti-UV.

Teak | Teak 

Corde | Ropes 

Fibre | Fibers La fibra sintetica riciclabile garantisce estrema 
resistenza ad usura e agenti atmosferici. 
Nelle collezioni Bizzotto homemotion la fibra viene 
intrecciata a mano ed ha differenti finiture per 
ottenere pattern diversi che conferiscono naturalezza 
e leggerenza all’intreccio.

La fibre synthétique recyclable garantit une résistance 
extrême à l’usure et aux agents atmosphériques.
Dans les collections Bizzotto Homemotion, la fibre est 
tissée à la main selon différentes finitions, pour obtenir 
différents motifs qui donnent au tissage naturel et 
légèreté.

Il marchio di certificazione FSC garantisce 
che l’intera filiera certificata derivi da una 
gestione forestale rispettosa dell’ambiente, 
socialmente utile ed economicamente 
sostenibile.

La marque de certification FSC 
garantit que l’ensemble de la chaîne 
d’approvisionnement certifiée découle 
d’une gestion forestière respectueuse 
de l’environnement, socialement utile et 
économiquement durable.



214   |  215

Spécifications techniques   |   Outdoor collection Spécifications techniques   |   Outdoor collection

Tecnologia
idrodrenante/
Technologie 
hydro-drainante

La tecnologia idrodrenante dei cuscini 
Bizzotto homemotion si basa sulla capacità 
di idrorepellenza dei tessuti utilizzati e sulla 
capacità di drenare velocemente l’acqua 
consentendo il necessario ricircolo d’aria 
per un’asciugatura rapida dell’imbottitura 
evitando muffe o deterioramenti del prodotto.

La technologie hydro-drainante des coussins 
Bizzotto Homemotion est basée sur la capacité 
hydrofuge des tissus utilisés,  et la capacité 
de la garniture de drainer rapidement l’eau, 
permettant la recirculation d’air nécessaire 
pour un séchage rapide du rembourrage, 
évitant la moisissure ou la détérioration du 
produit .

IMBOTTITURA QUICK DRY FOAM / 
REMBOURRAGE EN MOUSSE À SÉCHAGE RAPIDE

I cuscini idrodrenanti hanno un’imbottitura di 
poliuretano drenante a cella aperta (Quick 
dry foam), avvolto da una rete traspirante. 
Questo tipo di imbottitura tecnica  consente la 
fuoriuscita dell’acqua e il passaggio dell’aria 
all’interno del cuscino mantenendo anche il 
volume nel tempo e favorendo il comfort. 

grafico di flusso/graphique du fluxe

Les coussins hydro-drainants ont une garniture 
en polyuréthane drainant à cellules ouvertes 
(mousse à séchage rapide - quick dry foam), 
enveloppé dans une maille respirante. Ce type 
de rembourrage technique permet à l’eau de 
s’échapper et au passage de l’air à l’intérieur 
du coussin, tout en maintenant le volume dans 
le temps et en favorisant le confort.

RIVESTIMENTI SUNBRELLA®/ REVÊTEMENTS 
SUNBRELLA® 

Protezione dai raggi UV e resistenza allo 
sbiadimento / Protection UV et résistance à 
la décoloration

I processi di tintura tradizionali lasciano il 
colore solo sulla superificie della fibra, quindi 
sbiadiscono facilmente. Le fibre Sunbrella 
sono saturate fino al centro con pigmenti 
stabili ai raggi UV, rendendo i tessuti Sunbrella® 
resistenti agli effetti di sbiadimento e 
degradazione della luce solare.

La procédure de teinture traditionnelle ne 
laisse la couleur qu’à la surface de la fibre, de 
sorte qu’elle s’estompe facilement. Les fibres 
en Sunbrella® sont saturées jusqu’au centre 
par des pigments stables aux UV, ce qui rend 
les tissus Sunbrella® résistants aux effets de 
la décoloration et de la dégradation de la 
lumière du soleil.

Anti muffa / Anti-moisissure

I tessuti Sunbrella® sono progettati per resistere 
a funghi e muffe. Se si dovessero presentare 
funghi e muffe a causa dell’esposizione allo 
sporco, tutti i tessuti Sunbrella® si possono lavare 
con facilità e sicurezza con la candeggina.

Les tissus Sunbrella® sont conçus pour résister 
aux moisissures. Si des moisissures apparaissent 
en raison de l’exposition à la saleté, tous les 
tissus Sunbrella peuvent être lavés facilement et 
en toute sécurité avec de l’eau de Javel.

Dal momento che il colore arriva al centro 
delle fibre Sunbrella®, questi tessuti si possono 
pulire con solventi come la candeggina senza 
perdere il colore.

Étant donné que la couleur atteint le centre des 
fibres Simbrella, ces tissus peuvent être nettoyés 
avec des solvants tels que l’eau de Javel sans 
perdre de couleur.

Lavabile con candeggina / Lavable à 
l’eau de javel

MANUTENZIONE DEI TESSUTI SUNBRELLA®/ 
ENTRETIEN DES TISSUS SUNBRELLA®

Tutti i tessuti Sunbrella® sono progettati 
per combinare i più alti livelli di design e 
prestazioni. Per una facile manutenzione 
ordinaria del vostro tessuto Sunbrella®: 

Tous les tissus Sunbrella® sont conçus pour 
combiner les plus hauts niveaux de design 
et de performance. Pour un entretien de 
routine facile de votre tissu Sunbrella®.

1. Spazzolate via lo sporco. / Brossez la saleté.
2. Spruzzate una soluzione detergente di acqua 
e sapone delicato. / Vaporisez une solution 
détergente d’eau et de savon doux.
3. Utilizzate una spazzola a setole morbide. / 
Utilisez une brosse à poils doux.
4. Permettere al tessuto di assorbire la soluzione 
detegernte. / Laissez le tissu absorber la solution 
détergente.
5. Risciacquate a fondo fino alla rimozione di 
tutto il sapone residuo. / Rincez abondamment 
jusqu’à ce que tout le savon résiduel soit 
éliminé.

Aria/Air
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STONE

0660464

moq 1 | inner 1 | master 1

200a x 100b x 76h
P. 108, 110, 113

ROLLAND

0804462

moq 1 | inner 1 | master 1

240a x 100b x 77h
P. 62

PALMDALE

0804738
Ø160a x 77h
P. 32

0804740
240a x 110b x 77h
P. 35, 89

0804747
220/300a x 100b x 78h
P. 50, 197

0804739
Ø160a x 77h
P. 91

0804741
240a x 110b x 77h
P. 43, 45

0804748

moq 1 | inner 1 | master 1

220/300a x 100b x 78h
P. 202

RAMSEY

0804456
240a x 100b x 77h
P. 55

0804457

moq 1 | inner 1 | master 1

240a x 100b x 77h
P. 56
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Tavoli/Tables

Specifiche tecniche/ Spécifications techniques

Piano Piano in teak - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili) 
con finitura rustica. Verniciatura 
e rivestimento protettivo finale 
Akzonobel. 

Struttura Struttura in alluminio (fusione), 
verniciato a polvere (poliestere). 
Viteria in acciaio galvanizzato. 
Gambe da assemblare.

Plateau Plateau en teck - SVLK (bois certifié 
provenant de forêts gérées durablement) 
avec finition rustique. Peintureure et 
revêtement de protection final Akzonobel.

Structure Structure en aluminium (fusion), peinture 
à poudre (polyester). Visserie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano Piano in legno teak riciclato - SVLK 
(legno certificato proveniente da 
foreste sostenibili). Finitura sbiancata a 
base acrilica con effetto spazzolato. 

Struttura

Note

Gambe in alluminio verniciate a 
polvere (poliestere). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Piedini regolabili. 
Gambe da assemblare.

Questo prodotto è caratterizzato 
dalla presenza di tasselli in legno della 
stessa natura. Eventuali fessure, crepe 
o imperfezioni, che possono generarsi 
anche nel corso del tempo, sono 
caratteristiche di questo materiale e 
rendono ogni pezzo unico e originale. 

Plateau Plateau en bois teck recyclé - SVLK 
(bois certifié provenant de fôrets gérées 
durablement). Finition blanchie à base 
acrylique avec effet brossé.

Structure

Notes

Pieds en aluminium peints à poudre 
(polyester). Visserie en acier galvanisé. 
Vérins de réglages. Pieds à assembler.

L’utilisation du bois recyclé prevoit dans 
le façonnage le remplissage des trous 
originaux du produit par des déchets 
de bois. Compte tenu de l’utilisation des 
différents types de bois, éventuelles fissures 
dans le bois sont à considérer comme une 
caracteristique propre à cet article.

Codice Colore  AM03

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  RT01

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  RT02

Piano Piano in legno teak (classe A) - SVLK 
(legno certificato proveniente da 
foreste sostenibili). 

Struttura Gambe in alluminio verniciate a 
polvere (poliestere). Ferramenta in 
acciaio galvanizzato. Piedini regolabili. 
Gambe da assemblare.

Plateau Plateau en bois teck (classe A) - SVLK (bois certifié 
provenant de fôrets gérées durablement).

Structure Pieds en aluminium peints à poudre (polyester). 
Quincaillerie en acier galvanisé. Vérins de réglage. 
Pieds à assembler.

Codice Colore  PM01

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano Piano in legno teak riciclato - SVLK 
(legno certificato proveniente da 
foreste sostenibili). Finitura naturale 
spazzolata. 

Struttura

Note

Gambe in alluminio verniciate a 
polvere (poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile. Piedini regolabili. Gambe 
da assemblare.

Il prodotto in legno riciclato è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno di diverse specie e colore. 
Eventuali fessure, crepe o imperfezioni, 
che possono generarsi anche nel 
corso del tempo, sono caratteristiche 
di questo materiale e rendono ogni 
pezzo unico e originale.

Plateau Plateau en bois teck recyclé - SVLK (bois certifié 
provenant de fôrets gérées durablement). Finition 
naturelle brossée.

Structure

Notes

Pieds (à assembler) en aluminium peintes à 
poudre (polyester). Visserie en acier inoxydable. 
Vérins de réglage.

Le produit en bois recycle se caracterise par la 
presence de bouchons en bois de differentes 
essences et couleurs. Des eventuelles fissures 
ou imperfections, qui peuvent egalement etre 
generees au fil du temps, sont des caracteristiques 
typiques de ce materiau, et rendent chaque 
piece unique et originale.

Codice Colore  PM02

D1

D1

D1
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BRANDON

0804453

moq 1 | inner 1 | master 1

Ø150a x 77.5h
P. 58, 59

CAMERON

0663380
228/294a x 100b x 75h
P. 85

0663382

moq 1 | inner 1 | master 1

253/319/384a x 110b x 75h
P. 13

KENYON

0663238

moq 1 | inner 1 | master 1

200/300a x 110b x 76h
P. 175
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Piano Piano in legno teak riciclato - SVLK 
(legno certificato proveniente da 
foreste sostenibili). Finitura naturale 
spazzolata. 

Struttura

Note

Gambe in alluminio verniciate a 
polvere (poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile. Piedini regolabili. Gambe 
da assemblare.

Il prodotto in legno riciclato è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno di diverse specie e colore. 
Eventuali fessure, crepe o imperfezioni, 
che possono generarsi anche nel 
corso del tempo, sono caratteristiche 
di questo materiale e rendono ogni 
pezzo unico e originale.

Plateau Plateau en bois teck recyclé - SVLK 
(bois certifié provenant de fôrets gérées 
durablement). Finition naturelle brossée.

Structure

Notes

Pieds (à assembler) en aluminium peintes 
à poudre (polyester). Visserie en acier 
inoxydable. Vérins de réglage.

Le produit en bois recycle se caracterise par la 
presence de bouchons en bois de differentes 
essences et couleurs. Des eventuelles fissures 
ou imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont des 
caracteristiques typiques de ce materiau, et 
rendent chaque piece unique et originale.

Codice Colore  PM02

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  GK52

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano Piano in teak. Allungabile con 
apertura telescopica. Prolunghe 
esterne con alloggio sotto il piano. 

Struttura Struttura in alluminio, verniciato a 
polvere (poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile. Piedini in plastica 
regolabili. Gambe da assemblare.

Plateau Plateau en teck. Extensible avec ouverture 
télescopique. Rallonges externes avec 
logement sous l’étage.

Structure Structure en aluminium, peint à poudre 
(polyester). Visserie en acier inoxydable. Pieds 
en plastique réglables . Pieds à assembler.

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Allungabile con prolunga 
centrale automatica. Viteria in 
acciaio inossidabile, binari prolunghe 
in acciaio galvanizzato. Gambe da 
assemblare. 

Plateau et structure Aluminium peint à poudre (polyester). 
Extensible avec rallonge centrale 
automatique. Visserie en acier inoxydable, 
rails d’extension en acier galvanisé. Pieds à 
assembler.

Codice Colore CX23  

Piano e struttura
Plateau et structure

D1

D1
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FENTON

0804475
Ø150a x 75h
P. 49

moq 1 | inner 1 | master 1

TRENTON

0804476

moq 1 | inner 1 | master 1

240a x 100b x 75h
P. 28, 31

BOUNTY

0804366

moq 1 | inner 1 | master 1

180/250a x 100b x 77h
P. 19

MARICRUZ

0806049

moq 1 | inner 1 | master 1

180a x 80b x 105h
P. 37, 39, 61

Spécifications techniques  |  Tavoli/TablesSpécifications techniques  |  Tavoli/Tables

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Legno teak riciclato - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Finitura naturale 
spazzolata. Viteria in acciaio 
inossidabile. Gambe da assemblare. 

Note Il prodotto in legno riciclato è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno di diverse specie e colore. 
Eventuali fessure, crepe o imperfezioni, 
che possono generarsi anche nel 
corso del tempo, sono caratteristiche 
di questo materiale e rendono ogni 
pezzo unico e originale.

Plateau et structure Plateau et pieds en teck recyclé - SVLK 
(bois certifié provenant de forêts durables). 
Finition naturelle brossée. Visserie en acier 
inoxydable. Pieds à assembler.

Notes Le produit en bois recyclé est caracterisé par 
presence de chevilles en bois de différentes 
espèces et couleur. Eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent se générer même 
dans le temps, sont caractéristiques de ce 
matériel et rendent chaque pièce unique et 
originale.

Piano e struttura Legno teak riciclato - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Finitura naturale 
spazzolata. Viteria in acciaio 
inossidabile. Gambe da assemblare. 

Note Il prodotto in legno riciclato è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno di diverse specie e colore. 
Eventuali fessure, crepe o imperfezioni, 
che possono generarsi anche nel 
corso del tempo, sono caratteristiche 
di questo materiale e rendono ogni 
pezzo unico e originale.

Plateau et structure Plateau et pieds en teck recyclé - SVLK 
(bois certifié provenant de forêts durables). 
Finition naturelle brossée. Visserie en acier 
inoxydable. Pieds à assembler.

Notes Le produit en bois recyclé est caracterisé par 
presence de chevilles en bois de différentes 
espèces et couleur. Eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent se générer même 
dans le temps, sont caractéristiques de ce 
matériel et rendent chaque pièce unique et 
originale.

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Teak riciclato - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili), 
finitura rustica. Spessore piano 4 
cm, gamba 9,5x9,5 cm. Ferramenta 
in acciaio inossidabile. Barra di 
scorrimento in alluminio. Prolunga 
centrale a farfalla. Gambe da 
assemblare. 

Note Il prodotto in legno riciclato è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno di diverse specie e colore. 
Eventuali fessure, crepe o imperfezioni, 
che possono generarsi anche nel 
corso del tempo, sono caratteristiche 
di questo materiale e rendono ogni 
pezzo unico e originale.

Plateau et structure Teck recyclé - SVLK (bois certifié provenant 
de forêts durables), finition rustique, épaisseur 
plateau 4cm, pied 9.5x9.5 Cm. Quincaillerie 
en acier inoxydable. Coulisse de rallonge en 
aluminium. Rallonge centrale papillon. Pieds 
à assembler.

Notes Le produit en bois recycle se caracterise 
par la presence de bouchons en bois 
de differentes essences et couleurs. Des 
eventuelles fissures ou imperfections,qui 
peuvent egalement etre generees au fil du 
temps, sont des caracteristiques typiques 
de ce materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale.

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Legno teak FSC riciclato, finitura 
rustica naturale. Viteria in acciaio 
inossidabile. Gambe da assemblare. 

Note Il prodotto in legno riciclato è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno di diverse specie e colore. 
Eventuali fessure, crepe o imperfezioni, 
che possono generarsi anche nel 
corso del tempo, sono caratteristiche 
di questo materiale e rendono ogni 
pezzo unico e originale.

Plateau et structure Bois teck FSC recyclé finition rustique 
naturelle. Visserie en acier inoxydable. 
Pieds à assembler.

Notes Le produit en bois recyclé est 
caractérisé par la présence de 
goujons en bois de différentes espèces 
et couleurs. Toutes les fissures ou 
imperfections, qui peuvent également 
générer avec le temps, sont une 
caracteristique propre de ce matériau 
et rendent chaque pièce unique et 
originale.

Piano e struttura
Plateau et structure

D1

D1

D1
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TABLITA

0660531

moq 2 | inner 2 | master 2

54a x 57b x 90h
P. 175

46 cm
- cm

90 cm

FLORENCIA

0663410
57a x 60b x 80h
P. 85

0663411
57a x 60b x 80h
P. 13

0662801
57a x 60b x 80h
P. 89

0662802
57a x 60b x 80h
P. 91

49 cm
67 cm
80 cm

moq 4 | inner 4 | master 4

moq 4 | inner 1 | master 20

0663412
45 x 45
P. 88

0663413
45 x 45
P. 12, 84, 91

Spécifications techniques  |  Sedie/ChaisesSedie/Chaises

Struttura Struttura in alluminio (fusione) 
verniciato a polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscino

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Seduta non sfoderabile con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene). 
Imbottitura per esterno quick dry foam 
(antiumidita’).

Structure Structure en aluminium (fusion). Peinte 
à poudre (polyester).

Tressage

Coussin

Tressage pour l’extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Assise pas déhoussable avec tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène). 
Garnissage pour extérieur quick dry 
foam (anti-humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Codice Colore  WG23

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Codice Colore  WG22

Codice Colore  WG20

Codice Colore  WG21 H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere).  Impilabile. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere).

Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Olefin (100% polipropilene).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). Empilable.

Tressage

Coussins

Tressage de cordes in tetoron (100% 
polyester).

Coussin assise déhoussable avec tissu 
Olefin (100% polypropylène).

Tessuto Tessuto Olefin (100% polipropilene). 
Sfoderabile. 

Tissu Tissu Olefin (100% polypropylène). 
Déhoussable.
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JALISCO

0663250

moq 4 | inner 4 | master 4

59a x 60.5b x 89h
P. 197

46 cm
65 cm
89 cm

0663251
59a x 60.5b x 89h
P. 203

NINFA

0660476
54.5a x 65b x 79h
P. 113

0660520

moq 1 | inner 1 | master 1

54.5a x 65b x 79h
P. 108

48.5 cm
65 cm
79 cm

KEILANI

0660532

moq 2 | inner 2 | master 2

60a x 58.5b x 85h
P. 226

47 cm
63.5 cm

85 cm

Spécifications techniques  |  Sedie/ChaisesSpécifications techniques  |  Sedie/Chaises

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Braccioli con inserti in 
teak. Impilabile. 

Rivestimento Rivestimento seduta e schienale con 
tessuto per esterno (70% textilene 30% 
Olefin), imbottitura fast dry foam.

Structure Aluminium peint à poudre (polyester). 
Accoudoirs avec inserts en teak. 
Empilable.

Revêtement Revêtement assise et dossier avec tissu 
pour l’extérieur (70% textylène 30% 
Olefin), garnissage fast dry foam.

Codice Colore  WG20

Struttura e rivestimento
Structure et revêtement

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossierCodice Colore  WG21

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio (fusione) 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili) con finitura rustica. 

Intreccio

Cuscino

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Seduta non sfoderabile con 
imbottitura per esterno quick dry 
foam (antiumidita’). Tessuto per 
esterno Sunbrella  (100% acrilico), 
idrorepellente e resistente ai raggi UV.

Structure Structure en aluminium (fusion) peinte 
à poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
indonésiennes gérées durablement) 
avec finition rustique.

Tressage

Coussins

Tressage pour l’extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables avec tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), hydrofuges 
et résistants aux rayons UV. Garnissage 
pour extérieur quick dry foam (anti-
humidité).

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura schienale in alluminio 
verniciato a polvere (poliestere). 
Seduta e gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). 

Intreccio

Cuscino

Intreccio per esterno in fibra sintetica 
tonda 5mm.

Cuscino sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene). 
Imbottitura per esterno quick dry foam 
(antiumidita’).

Structure Structure dossier en aluminium peinte 
à poudre (polyester). Assise et pieds 
en teck - SVLK (bois certifié provenant 
des forêts gérées durablement).

Tressage

Coussin

Tressage pour l’extérieur en fibre 
synthétique ronde 5mm.

Coussins déhoussables avec tissu 
sunproof (100% polypropylène). 
Garnissage pour extérieur quick dry 
foam (anti-humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier
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COACHELLA

0804772
64a x 64b x 85h
P. 28, 30, 32

0804773
64a x 64b x 85h
P. 28, 31, 35

0804733
64a x 64b x 85h
P. 41, 42, 45

46.5 cm
60 cm
85 cm

moq 2 | inner 2 | master 2

COACHELLA

0804774
56a x 57b x 110h
P. 37

0804775
56a x 57b x 110h
P. 37

moq 2 | inner 1 | master 1

0804737
56a x 57b x 110h
P. 39

80 cm
96 cm

110 cm

Spécifications techniques  |  Sedie/ChaisesSpécifications techniques  |  Sedie/Chaises

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscino

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Assise avec structure en aluminium 
peint à poudre (polyester). Pieds en 
teck - SVLK (bois certifié provenant 
de forêts durables). Visserie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Tressage

Coussin

Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussin assise déhoussable en tissu 
Sunproof Olefin (100% polyproylène).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscino Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Assise avec structure en aluminium 
peint à poudre (polyester). Pieds en 
teck - SVLK (bois certifié provenant 
de forêts durables). Visserie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Coussin Coussin assise déhoussable en tissu 
Sunproof Olefin (100% polyproylène).

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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ALLISON

0804770
46a x 46b x 82h
P. 49

0804771
46a x 46b x 82h
P. 49

0804769

moq 2 | inner 2 | master 2

46a x 46b x 82h
P. 49

48.5 cm
63 cm
82 cm

MADISON

0804701
46a x 46b x 82h
P. 50, 52, 55

0804703

moq 2 | inner 2 | master 2

46a x 46b x 82h
P. 62

48.5 cm
63 cm
82 cm

Spécifications techniques  |  Sedie/ChaisesSpécifications techniques  |  Sedie/Chaises

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscino Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Assise avec structure en aluminium 
peint à poudre (polyester). Pieds en 
teck - SVLK (bois certifié provenant 
de forêts durables). Visserie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Coussin Coussin assise déhoussable en tissu 
Sunproof Olefin (100% polyproylène).

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare 

Intreccio

Cuscino

Intreccio in fibra sintetica Viro con 
originale piegatura a treccia (effetto 
pelle). Idrorepellente e resistente ai 
raggi UV.

Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Assise avec structure en aluminium 
peinte à poudre (polyester). Pieds 
à assembler en teck - SVLK (bois 
certifié provenant des forêts gérées 
durablement). Visserie en acier 
galvanisé.

Tressage

Coussin

Tressage en fibre synthétique Viro 
avec pliage originel à tresse (effet 
cuir). Hydrofuge et résistant aux rayons 
UV.

Coussin assise déhoussable avec tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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HESPERIA

0804730
50a x 68b x 86h
P. 59

0804731

moq 2 | inner 2 | master 2

50a x 68b x 86h
P. 56

46.5 cm
- cm

86 cm

HESPERIA

0804734
49a x 57b x 112h
P. 61

0804735

moq 2 | inner 1 | master 1

49a x 57b x 112h
P. 61

80 cm
- cm

112 cm

Spécifications techniques  |  Sedie/ChaisesSpécifications techniques  |  Sedie/Chaises

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere).  
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscino Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium (fusion) peinte 
à poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
indonésiennes gérées durablement) 
avec finition rustique.

Coussin Coussin déhoussables avec tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), 

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere).  
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscino Cuscino seduta sfoderabile con 
tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium (fusion) peinte 
à poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
indonésiennes gérées durablement) 
avec finition rustique.

Coussin Coussin déhoussables avec tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), 

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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SANUR

0806044

moq 1 | inner 1 | master 1

140/150a x 224b x 91h
P. 137

BALI

0806775
B 206a x 87b x 79h / B 206a x 87b x 79h
P. 129

0806776
B 206a x 87b x 79h / B 206a x 87b x 79h
P. 135

0806777
B 206a x 87b x 79h / B 206a x 87b x 79h
P. 135

0806778

moq 1 | inner 1 | master 1

B 206a x 87b x 79h / B 206a x 87b x 79h
P. 131

Spécifications techniques  |  Set e daybed/Ensemble et méridienne

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura sabbiata 
ed anticata a base d’acqua. Laterali 
sapientemente intarsiati a mano. 
Da assemblare. 

Cuscino

Note

Cuscino sfoderabile con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale. Imballo senza cartone.

Structure Structure en bois teck FSC 100%, 
finition sablée et vieillie à base d’eau. 
Côtés habilement marquetées à la 
main. Côtés/pieds à assembler.

Coussin

Notes

Coussin déhoussable avec tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandé de ne pas exposer 
le meuble à la lumière directe du 
soleil et aux intémperies. Ce produit 
est caractérisé par la presence 
de bouchons en bois de même 
nature. Des eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont 
des caracteristiques typiques de ce 
materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale. Emballage sans 
boîte de carton.

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Set e daybed/Ensemble et méridienne

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura sabbiata 
ed anticata a base d’acqua. Imballo 
senza cartone. 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale.

Structure Bois de teck FSC 100%, finition sablée 
et viellie à base d’eau. Emballage 
sans carton.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables en tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandé de ne pas exposer 
l’article à la lumière directe du 
soleil  et aux intémperies. Ce produit 
est caracterisé par la présence de 
chevilles en bois de la même nature. 
Eventuelles fissures,ou imperfections 
qui peuvent se générer même  dans le 
temps, sont caraterisé de ce matériel 
et rendent chaque pièce unique et 
original.

D1

D1
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RAFAEL

0662791

moq 1 | inner 1 | master 1

B 165a x 146b x 83h
P. 15

0662790

moq 1 | inner 1 | master 1

B1 150a x 83b x 88h / B2 230a x 83b x 88h / C 80a x 80b x 36h
P. 16

ALTHEA

0662871

moq 1 | inner 1 | master 1

B1 79a x 147b x 85h / B2 231a x 79b x 85h / C 120a x 70b x 35h
P. 94, 96

INFINITY

0663424
B 172a x 87b x 80h / B 253a x 87b x 80h
P. 167, 169

0663431

moq 1 | inner 1 | master 1

B 172a x 87b x 80h / B 253a x 87b x 80h
P. 171, 173

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere) con imbottitura in gomma 
(polietilene). Idrorepellente e resistente 
ai raggi UV.

Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Tressage

Coussins

Tressage de cordes in tetoron 
(100% polyester) avec garnissage 
en caoutchouc (polyéthylène). 
Hydrofuge et résistant aux rayons UV.

Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  WG21

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Spécifications techniques  |  Set e daybed/Ensemble et méridienneSpécifications techniques  |  Set e daybed/Ensemble et méridienne

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Struttura e cuscini tavolino

Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Struttura e cuscini in alluminio 
verniciato a polvere (poliestere). 
Gambe da assemblare.

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins

Structure et coussin  de la table 
basse

Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu Olefin (100% polypropylène).

Aluminium peint à poudre (polyester)

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile. Schienali da assemblare. 

Cuscini

Struttura e cuscini tavolino

Cuscini seduta e schienale sfoderabili 
con tessuto in acrilico.

Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Piano in ceramica. Viteria 
in acciaio inossidabile.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). Visserie en acier 
inoxydable. Dossiers à assembler.

Coussins

Structure et coussin  de la table 
basse

Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu en acrylique.

Plateau en céramique. Structure 
en aluminium peinte à poudre 
(polyester). Visserie en acier 
inoxydable.

Codice Colore  WG21

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Divani modulari. 

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabili 
in tessuto Olefin (100% polipropilene).

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester). Canapés modulaires.

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
en tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  WG21

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere) con imbottitura in gomma 
(polietilene). Idrorepellente e resistente 
ai raggi UV.

Tressage Tressage de cordes in tetoron 
(100% polyester) avec garnissage 
en caoutchouc (polyéthylène). 
Hydrofuge et résistant aux rayons UV.

D1

D1

D1



Outdoor collection 2023 Outdoor collection 2023

238   |  239

PIPER

0662860

P. 182

0662861

P. 185, 187

moq 1 | inner 1 | master 1

OTAVIO

0663252
A 77a x 86b x 78h / B 207a x 86b x 78h / C 120a x 65b x 33h
P. 188, 190

0663253

moq 1 | inner 1 | master 1

A 77a x 86b x 78h / B 207a x 86b x 78h / C 120a x 65b x 33h
P. 193

ISABELA

0663418
P. 155

0663419

moq 1 | inner 1 | master 1

A 59a x 70b x 77h / C 40a x 40b x 40h
P. 163

Spécifications techniques  |  Set e daybed/Ensemble et méridienneSpécifications techniques  |  Set e daybed/Ensemble et méridienne

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Struttura Divani e ottoman con struttura in 
alluminio. Schienali removibili con 
struttura in acciaio, galvanizzata 
a caldo e verniciata a polvere 
(poliestere). 

Rivestimento

Cuscini

Nota

Sedute, schienali sfoderabili 
con tessuto per esterno in Olefin 
(100% polipropilene, 285gr/m²), 
idrorepellente e resistente ai raggi 
UV (grado 7), impermeabilizzato 
internamente con rivestimento in 
tessuto.

Cuscini sfoderabili con tessuto per 
esterno in Olefin (100% polipropilene, 
285gr/m²), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV (grado 7), 
impermeabilizzato internamente con 
rivestimento in tessuto.

Articolo composto da: n°2 divani, n°1 
seduta angolare, n°1 ottoman,n°4 
schienali mezzaluna, n°1 schienale 
angolare, n°6 cuscinetti. Divano 
angolare: 90a - 90b - 32h divano: 200a 
- 90b - 32h  ottoman: 90a - 90b - 32h  
schienale mezzaluna: 69a - 36b - 32h  
schienale angolare: 90a - 90b - 32h

Structure Canapés et ottoman avec structure 
en aluminium. Dossiers amovibles avec 
structure en acier, galvanisée à la 
chaud et peint à poudre (polyester).

Cover

Coussins

Notes

Assises et dossiers déhoussables 
avec tissu pour l’extérieur Olefin 
(100% polypropylène, 285 gr/m²), 
hydrofuge et résistant aux rayons 
UV (degré 7), imperméabilisé à 
l’intérieur avec un revêtement en 
tissu (polyuréthane). Rembourrage en 
mousse polyuréthane assise (38kg/m³), 
dossier (20kg/m³).

Coussins déhoussables avec tissu pour 
l’extérieur Olefin (100% polypropylène, 
285 gr/m²), hydrofuge et résistant aux 
rayons UV (degré 7), imperméabilisé 
à l’intérieur avec un revêtement en 
tissu (polyuréthane). Rembourrage en 
mousse polyuréthane assise (38kg/m³), 
dossier (20kg/m³).

Article composé par: n°2 canapés, 
n°1 canapé d’angle, n°1 ottoman, 
n°4 dossiers demi-lune, n°1 dossier à 
l, n°6 coussins. Canapé d’angle: 90a 
- 90b - 32h  canapé: 200a - 90b - 32h  
ottoman: 90a - 90b - 32h dossier demi-
lune: 69a - 36b - 32h dossier d’angle: 
90a - 90b - 32h

Codice Colore  WG20

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). Da assemblare. 

Intreccio

Cuscini

Struttura e cuscini tavolino

Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Piano in ceramica. Viteria 
in acciaio inossidabile.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). À assembler.

Coussins

Structure et coussin  de la table 
basse

Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu Olefin (100% polypropylène).

Plateau en céramique. Structure 
en aluminium peinte à poudre 
(polyester). Visserie en acier 
inoxydable.

Codice Colore  WG21

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). Gambe sedie da 
assemblare. 

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabili 
in tessuto Olefin (100% polipropilene). 
Ferma cuscino schienale con 
dettaglio in teak.

Structure Structure en aluminiun peint à poudre 
(polyester). Pieds des chaises à 
assembler.

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
en tissu Olefin (100% polypropylène). 
Ferme coussin dossier avec détail en 
teck.

Codice Colore  WG21

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere) con imbottitura in gomma 
(polietilene). Idrorepellente e resistente 
ai raggi UV.

Tressage Tressage de cordes in tetoron 
(100% polyester) avec garnissage 
en caoutchouc (polyéthylène). 
Hydrofuge et résistant aux rayons UV.

D1

D1
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CRISTOBAL

0660488

moq 2 | inner 2 | master 2

93a x 79.5b x 91h
P. 176

39 cm
52.5 cm

91 cm

ALOHA

0660413
66a x 84b x 98h
P. 181

0660414
66a x 84b x 98h
P. 180

0660368
66a x 84b x 98h
P. 180

0660407
66a x 84b x 98h
P. 179

0660408

moq 2 | inner 2 | master 2

66a x 84b x 98h
P. 179

46.6 cm
- cm

98 cm

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno quick dry foam (antiumidita’).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Tressage

Coussins

Tressage pour l’extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables avec tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), hydrofuge 
et résistant aux rayons UV. Garnissage 
pour extérieur quick dry foam (anti-
humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Poltrone/Chaise longue

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere),  da assemblare. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio con corde in poliestere 
(idrorepellenti, resistenti raggi UV).

Cuscini sfoderabili con tessuto in 
poliestere (280gr/m²).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester),  assise à assembler.

Tressage

Coussins

Tressage avec cordes acryliques teflon 
(hydrofuges, résistants aux rayons UV).

Coussins déhoussables avec tissu en 
polyester (280gr/m²).

Codice Colore  XK03

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier
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PARDIS

0663514
99a x 80b x 77h
P. 66, 68

0663512
99a x 80b x 77h
P. 71

0663516

moq 1 | inner 1 | master 1

99a x 80b x 77h
P. 73

38 cm
52 cm
62 cm

PALMER

0663506
92a x 86b x 79h
P. 77

0663508
92a x 86b x 79h

P. 78, 80

0663510

moq 1 | inner 1 | master 1

92a x 86b x 79h
P. 83

40 cm
71 cm
71 cm

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longueSpécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Codice Colore  QS21

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Codice Colore  QS20

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). Idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Tressage

Coussins

Tressage avec corde en Olefin (100% 
polypropylène). Hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins assise et dossier déhoussables 
en tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  QS22

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini Seduta con imbottitura impermeabile, 
rivestimento non sfoderabile con 
tessuto per esterno in Olefin (100% 
polipropilene, 285gr/m²),idrorepellente 
e resistente ai raggi UV (grado 7). 
Cuscino schienale sfoderabile con 
tessuto Olefin.

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins Assise avec remburrage impérmeable, 
revêtement non déhoussable avec 
tissu pour l’extérieur en Olefin (100% 
polypropylène, 285gr/m²), hydrofuge 
et résistant aux rayons UV (grade 7). 
Petit coussin du dossier déhoussable 
avec tissu Olefin.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). Idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage avec corde en Olefin (100% 
polypropylène). Hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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CUYEN

0663260
77a x 81b x 93h
P. 117

0663263

moq 1 | inner 1 | master 1

77a x 81b x 93h
P. 118, 120

42 cm
- cm

93 cm

FLORENCIA

0662795
80a x 85b x 86h
P. 86

0662798

moq 1 | inner 1 | master 1

80a x 85b x 86h
P. 92

42 cm
69 cm
72 cm

JALISCO

0662872
78a x 87b x 86h
P. 198

0662875

moq 2 | inner 2 | master 2

78a x 87b x 86h
P. 202, 204

41 cm
57 cm
77 cm

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longueSpécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Codice Colore  

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio con corda in Olefin (100% 
polipropilene).

Seduta con imbottitura impermeabile, 
rivestimento non sfoderabile con 
tessuto per esterno in Olefin (100% 
polipropilene, 285gr/m²),idrorepellente 
e resistente ai raggi UV (grado 7). 
Cuscino schienale sfoderabile con 
tessuto Olefin.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Tressage

Coussins

Tressage en corde Olefin (100% 
polypropylène).

Assise avec garnissage imperméable, 
revêtement pas déhoussable avec 
tissu pour l’extérieur en Olefin (100% 
polypropylène, 285gr/m²), hydrofuge 
et résistants aux rayons UV (grade 7). 
Coussin dossier déhoussable avec tissu 
Olefin.

Codice Colore  

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Codice Colore  WG20

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere). Idrorepellente e resistente 
ai raggi UV.

Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Tressage

Coussins

Tressage avec cordes en tetoron 
(100% polyester). Hydrofuge et 
résistant aux rayons UV.

Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  WG21

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussins

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Braccioli con inserti in 
teak. 

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabili 
con tessuto in acrilico.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). Accoudoirs avec 
inserts en teak.

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu en acrylique.

Codice Colore  WG21

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

girevole/pivot
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PIXEL

0663500
76a x 74b x 72h
P. 156

0663502
76a x 74b x 72h
P. 159

0663504

moq 1 | inner 1 | master 1

76a x 74b x 72h
P. 160

42 cm
72 cm
72 cm

INFINITY

0663425
70a x 87b x 80h
P. 166, 169

0663432

moq 1 | inner 1 | master 1

70a x 87b x 80h
P. 170, 173

38 cm
- cm

64 cm

0663426
73.5a x 73.5b x 24h
P. 166, 169

0663433

moq 1 | inner 1 | master 1

73.5a x 73.5b x 24h
P. 170, 173

0663427
73.5a x 73.5b x 14h
P. 166, 169

0663434

moq 1 | inner 1 | master 5

73.5a x 73.5b x 14h
P. 170, 173

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longueSpécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Struttura e cuscini
Structure et coussins

Codice Colore  

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Cuscini Seduta completa con imbottitura 
impermeabile, rivestimento non 
sfoderabile con tessuto per esterno 
in Olefin (100% polipropilene, 285gr/
m²),idrorepellente e resistente ai raggi 
UV (grado 7). Cuscinetto schienale 
sfoderabile con tessuto Olefin.

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins Assise complète avec remburrage 
impérmeable, revêtement non 
déhoussable avec tissu pour l’extérieur 
en Olefin (100% polypropylène, 285gr/
m²),hydrofuge et résistant aux rayons 
UV (grade 7). Petit coussin du dossier 
déhoussable avec tissu Olefin.

Codice Colore  

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussins

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). 

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabili 
in tessuto Olefin (100% polipropilene).

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
en tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  WG21

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Codice Colore  WG20

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). 

Structure Aluminium peint à poudre (polyester).

Codice Colore  WG21

Codice Colore  WG20

Tessuto Tessuto Olefin (100% polipropilene). 
Sfoderabile. 

Note Da abbinare al tavolino infinity 
antracite  WG21 (0663433) per 
funzione ottoman.

Tissu Tissu Olefin (100% polypropylène). 
Déhoussable.

Notes À associer à la table basse infinity 
anthracite WG21 (0663433) pour 
fonction ottoman.

Codice Colore  WG21
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XYLIA

0660524

moq 1 | inner 1 | master 1

76a x 83.5b x 80h
P. 104, 106

38.5 cm
70.5 cm

80 cm

NINFA

0660478
71a x 81.5b x 74h
P. 115

0660521
71a x 81.5b x 74h
P. 108, 110

moq 1 | inner 1 | master 1

42 cm
62 cm
74 cm

XENIA

0660481

moq 1 | inner 1 | master 1

82a x 86.5b x 82.5h
P. 74

41 cm
63.5 cm
82.5 cm

KEILANI

0660533

moq 1 | inner 1 | master 1

69a x 73b x 80.5h
P. 21

42 cm
60 cm

80.5 cm

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longueSpécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Struttura Struttura in alluminio verniciata a 
polvere (poliestere). Seduta e gambe 
in teak - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili) con 
finitura rustica. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno quick dry foam (antiumidita’).

Structure Structure en aluminium. Peinte à 
poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant des forêts 
gérées durablement) avec finition 
rustique.

Tressage

Coussins

Tressage pour extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables avec 
tissu Sunbrella  (100% acrylique), 
hydrofuges et résistants aux rayons UV. 
Garnissage pour extérieur quick dry 
foam (anti-humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). Gambe in teak - 
SVLK (legno certificato proveniente da 
foreste sostenibili) con finitura rustica. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno

Structure Structure en aluminium peinture à 
poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
gérées durablement) avec finition 
rustique.

Tressage

Coussins

Tressage d’ extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables en tissu 
Sunbrella   (100% acrylique), 
hydrofuges et résistants aux rayons UV. 
Garnissage d’ extérieur.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura schienale in alluminio 
verniciato a polvere (poliestere). 
Seduta e gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili) con finitura rustica. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno sunproof (fibra di 
poliestere), imbottitura per esterno in 
polietilene (hilon).

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno quick dry foam (antiumidita’).

Structure Structure en aluminium peinture à 
poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
gérées durablement) avec finition 
rustique.

Tressage

Coussins

Tressage d’ extérieur sunproof (fibre de 
polyester) garnissage d’ extérieur en 
polyéthylène (hilon).

Coussins déhoussables en tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), 
hydrofuges et résistants aux rayons UV.

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura schienale in alluminio 
verniciato a polvere (poliestere). 
Seduta e gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in fibra sintetica 
tonda 5mm.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene). 
Imbottitura per esterno quick dry foam 
(antiumidita’).

Structure Structure dossier en aluminium peinte 
à poudre (polyester). Assise et pieds 
en teck - SVLK (bois certifié provenant 
des forêts gérées durablement).

Tressage

Coussins

Tressage pour l’extérieur en fibre 
synthétique ronde 5mm.

Coussins déhoussables avec tissu 
sunproof (100% polypropylène). 
Garnissage pour extérieur quick dry 
foam (anti-humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier
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COACHELLA

0804778
76a x 78b x 77h
P. 22, 24

0804776
76a x 78b x 77h
P. 27

0804744
76a x 78b x 77h
P. 47

39 cm
65 cm
77 cm

moq 1 | inner 1 | master 1

KOBO

0806105
90a x 90b x 79h
P. 122

0806792
90a x 90b x 79h
P. 6

0806794
90a x 90b x 79h
P. 8

0806796

moq 1 | inner 1 | master 1

90a x 90b x 79h
P. 10

41 cm
65 cm
65 cm

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longueSpécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabile 
con tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Assise avec structure en aluminium 
peint à poudre (polyester). Pieds en 
teck - SVLK (bois certifié provenant 
de forêts durables). Visserie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Coussins Coussin assise déhoussable en tissu 
Sunproof Olefin (100% polyproylène).

Struttura e cuscini
Structure et coussins

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura naturale. 
Viteria in acciaio galvanizzato. Da 
assemblare. 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale.

Structure Bois de teck FSC 100%, finition 
naturelle. Visserie en acier galvanisé. 
À assembler.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables en tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandéde ne pas de 
ne pas exposer l’article à la lumière 
directe du soleil et aux intempéries. 
Ce produit est caractérisé par la 
présence de chevilles en bois de 
la même nature. Toutes les fissures 
ou imperfections, qui peuvent se 
produire même dans le temps, sont 
caractéristiques de ce matériau et 
rendent chaque pièce unique et 
originale.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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KARUBA

0806786
80a x 80b x 75h
P. 140, 142

0806788
80a x 80b x 75h
P. 140, 142

0806790
80a x 80b x 75h
P. 145

0806095

moq 1 | inner 1 | master 1

80a x 80b x 75h
P. 138

42 cm
55 cm
75 cm

BALI

0806780
90a x 90b x 81h
P. 132

0806782
90a x 90b x 81h
P. 133

0806784
90a x 90b x 81h
P. 130

0805140

moq 1 | inner 1 | master 1

90a x 90b x 81h
P. 125, 126

36 cm
50 cm
81 cm

Spécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longueSpécifications techniques  |  Poltrone/Chaise longue

Struttura e cuscini
Structure et coussins

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura rustica 
naturale. 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale. Imballo senza cartone.

Structure Bois teak 100%, finition rustique 
naturelle.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables avec tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandé de ne pas exposer 
le meuble à la lumière directe du 
soleil et aux intémperies. Ce produit 
est caractérisé par la presence 
de bouchons en bois de même 
nature. Des eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont 
des caracteristiques typiques de ce 
materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale. Emballage sans 
boîte de carton.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e cuscini
Structure et coussins

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura sabbiata 
ed anticata a base d’acqua. 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale. Imballo senza cartone.

Structure Structure en bois teck FSC 100%, 
finition sablée et vieillie à base d’eau.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables avec tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandé de ne pas exposer 
le meuble à la lumière directe du 
soleil et aux intémperies. Ce produit 
est caractérisé par la presence 
de bouchons en bois de même 
nature. Des eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont 
des caracteristiques typiques de ce 
materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale. Emballage sans 
boîte de carton.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

D1 D1
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CRISTOBAL

0660489

moq 1 | inner 1 | master 1

157a x 79.5b x 91.5h
P. 177

39 cm
52.5 cm
91.5 cm

PARDIS

0663515
183a x 80b x 77h
P. 66, 68

0663513
183a x 80b x 77h
P. 71

0663517

moq 1 | inner 1 | master 1

183a x 80b x 77h
P. 72

38 cm
52 cm
62 cm

PALMER

0663507
167a x 86b x 79h
P. 77

0663509
167a x 86b x 79h
P. 78, 80

0663511

moq 1 | inner 1 | master 1

167a x 86b x 79h
P. 82

40 cm
71 cm
71 cm

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno quick dry foam (antiumidita’).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Tressage

Coussins

Tressage pour l’extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables avec tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), hydrofuge 
et résistant aux rayons UV. Garnissage 
pour extérieur quick dry foam (anti-
humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Spécifications techniques  |  Divani/Canapés

Codice Colore  QS21

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Codice Colore  QS20

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
en tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  QS22

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Divani/Canapés

Struttura e intreccio
Structure et tressage

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini Seduta con imbottitura impermeabile, 
rivestimento non sfoderabile con 
tessuto per esterno in Olefin (100% 
polipropilene, 285gr/m²),idrorepellente 
e resistente ai raggi UV (grado 7). 
Cuscino schienale sfoderabile con 
tessuto Olefin.

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins Assise avec remburrage impérmeable, 
revêtement non déhoussable avec 
tissu pour l’extérieur en Olefin (100% 
polypropylène, 285gr/m²), hydrofuge 
et résistant aux rayons UV (grade 7). 
Petit coussin du dossier déhoussable 
avec tissu Olefin.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

D1
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CUYEN

0663261
150a x 81b x 93h
P. 116

42 cm
- cm

93 cm

0663264

moq 1 | inner 1 | master 1

150a x 81b x 93h
P. 118, 120

42 cm
- cm

93 cm

FLORENCIA

0662796
220a x 85b x 86h
P. 86

42 cm
69 cm
72 cm

0662799

moq 1 | inner 1 | master 1

220a x 85b x 86h
P. 93

42 cm
69 cm
72 cm

Spécifications techniques  |  Divani/CanapésSpécifications techniques  |  Divani/Canapés

Struttura e intreccio
Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini Seduta con imbottitura impermeabile, 
rivestimento non sfoderabile con 
tessuto per esterno in Olefin (100% 
polipropilene, 285gr/m²),idrorepellente 
e resistente ai raggi UV (grado 7). 
Cuscino schienale sfoderabile con 
tessuto Olefin.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Coussins Assise avec garnissage imperméable, 
revêtement pas déhoussable avec 
tissu pour l’extérieur en Olefin (100% 
polypropylène, 285gr/m²), hydrofuge 
et résistants aux rayons UV (grade 7). 
Coussin dossier déhoussable avec tissu 
Olefin.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Intreccio

Cuscini Cuscini seduta e schienale 
sfoderabili con tessuto Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu Olefin (100% polypropylène).

Codice Colore  WG21

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere). Idrorepellente e resistente 
ai raggi UV.

Tressage Tressage avec cordes en tetoron 
(100% polyester). Hydrofuge et 
résistant aux rayons UV.

D1
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0662876

moq 1 | inner 1 | master 1

192a x 87b x 86h
P. 202, 204

41 cm
57 cm
77 cm

JALISCO

0662873
192a x 87b x 86h
P. 199

PIXEL

0663501
186a x 74b x 72h
P. 156

42 cm
72 cm
72 cm

0663503
186a x 74b x 72h
P. 159

42 cm
72 cm
72 cm

0663505

moq 1 | inner 1 | master 1

186a x 74b x 72h
P. 160

42 cm
72 cm
72 cm

Spécifications techniques  |  Divani/CanapésSpécifications techniques  |  Divani/Canapés

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Braccioli con inserti in 
teak. 

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabili 
con tessuto in acrilico.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). Accoudoirs avec 
inserts en teak.

Coussins Coussins assise et dossier déhoussables 
avec tissu en acrylique.

Codice Colore  WG21

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussins Struttura e cuscini

Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). 

Cuscini Seduta completa con imbottitura 
impermeabile, rivestimento non 
sfoderabile con tessuto per esterno 
in Olefin (100% polipropilene, 285gr/
m²),idrorepellente e resistente ai raggi 
UV (grado 7). Cuscinetto schienale 
sfoderabile con tessuto Olefin.

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester).

Coussins Assise complète avec remburrage 
impérmeable, revêtement non 
déhoussable avec tissu pour l’extérieur 
en Olefin (100% polypropylène, 285gr/
m²),hydrofuge et résistant aux rayons 
UV (grade 7). Petit coussin du dossier 
déhoussable avec tissu Olefin.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

D1
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MATRIX

0663420
174a x 99b x 73h
P. 148, 152

40,5 cm
- cm

73 cm

0663422

moq 1 | inner 1 | master 1

174a x 99b x 73h
P. 150, 152

40,5 cm
- cm

73 cm

PIPER

0662862
200a x 90b x 32h
P. 182

 cm
 cm
 cm

0662863
200a x 90b x 32h 
P. 184, 186

 cm
 cm
 cm

moq 1 | inner 1 | master 1

Spécifications techniques  |  Divani/CanapésSpécifications techniques  |  Divani/Canapés

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). L’articolo e’ 
modulabile in tre diverse composizioni: 
divano 2p con appoggio laterale 
a destra, divano 2p con appoggio 
laterale a sinistra o chaise lounge. 

Cuscini Schienale non sfoderabile con 
rivestimento in tessuto Olefin (100% 
polipropilene) ed imbottitura per 
esterno fast dry foam. Cuscini 
sfoderabili in tessuto Olefin (100% 
polipropilene). Schienale e appoggio 
laterale da assemblare.

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester). L’article est modulable en 
trois différentes compositions: canapé 
2pl avec appui latéral à droit, canapé 
2pl avec appui latéral à gauche ou 
chaise longue.

Coussins Dossier non déhoussable avec 
revêtement en tissu Olefin (100% 
polypropylène) et garnissage pour 
l’éxtérieur fast dry foam. Coussins 
déhoussables en tissu Olefin (100% 
polypropylène). Dossier et appuie 
latéral à assembler.

Codice Colore  WG21

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Piano e struttura
Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Divano con struttura in alluminio. 
Schienali removibili con struttura 
in acciaio, galvanizzata a caldo e 
verniciata a polvere (poliestere). 

Rivestimento

Cuscini

Nota

Seduta e schienali sfoderabili 
con tessuto per esterno in Olefin 
(100% polipropilene, 285gr/m²), 
idrorepellente e resistente ai raggi 
UV (grado 7), impermeabilizzato 
internamente con rivestimento in 
tessuto (poliuretano). Imbottitura 
in schiuma poliuretanica, densita’ 
seduta 38kg/m³, schienali 20kg/m³.

Cuscini sfoderabili con tessuto per 
esterno in Olefin (100% polipropilene, 
285gr/m²), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV (grado 7), 
impermeabilizzato internamente con 
rivestimento in tessuto (poliuretano). 
Imbottitura in schiuma poliuretanica, 
densita’ seduta 38kg/m³, schienali 
20kg/m³.

Articolo composto da: n °1 divano, n°2 
schienali mezzaluna, n°2 cuscinetti.

Structure Canapé avec châssis en aluminium. 
Dossiers amovibles avec structure en 
acier, galvanisé à chaude et peint à 
poudre (polyester).

Cover

Coussins

Notes

Assise et dossiers déhoussables avec 
tissu pour l’éxtérieur en Olefin (100% 
polypropylène, 285gr/m²), hydrofuge 
et résistant aux rayons UV (degré 
7). Imperméable à l’intérieur avec 
revêtement en tissu (polyuréthane). 
Garnissage en mousse polyuréthane 
assise (38kg/m³), dossier (20kg/m³).

Coussins déhoussables avec tissu 
pour l’éxtérieur en Olefin (100% 
polypropylène, 285gr/m²), hydrofuge 
et résistant aux rayons UV (degré 
7). Imperméable à l’intérieur avec 
revêtement en tissu (polyuréthane). 
Garnissage en mousse polyuréthane 
assise (38kg/m³), dossier (20kg/m³).

Article composé par: n°1 canapé, n°2 
dossiers demi-lune, n°2 coussins.
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XYLIA

0660525

moq 1 | inner 1 | master 1

197a x 83.5b x 80h
P. 104, 106

38.5 cm
70.5 cm

80 cm

NINFA

0660479
160a x 81.5b x 74h
P. 115

42 cm
62 cm
74 cm

0660522
160a x 81.5b x 74h
P. 109, 111

42 cm
62 cm
74 cm

moq 1 | inner 1 | master 1

XENIA

0660482

moq 1 | inner 1 | master 1

172a x 86.5b x 82.5h
P. 75

41 cm
63.5 cm
82.5 cm

KEILANI

0660534

moq 1 | inner 1 | master 1

153a x 73b x 80.5h
P. 21

42 cm
60 cm

80.5 cm

Spécifications techniques  |  Divani/CanapésSpécifications techniques  |  Divani/Canapés

Struttura Struttura in alluminio verniciata a 
polvere (poliestere). Seduta e gambe 
in teak - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili) con 
finitura rustica. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno quick dry foam (antiumidita’).

Structure Structure en aluminium. Peinte à 
poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant des forêts 
gérées durablement) avec finition 
rustique.

Tressage

Coussins

Tressage pour extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables avec 
tissu Sunbrella  (100% acrylique), 
hydrofuges et résistants aux rayons UV. 
Garnissage pour extérieur quick dry 
foam (anti-humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). Gambe in teak - 
SVLK (legno certificato proveniente da 
foreste sostenibili) con finitura rustica. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in corda 
(polipropilene), idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno

Structure Structure en aluminium peinture à 
poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
gérées durablement) avec finition 
rustique.

Tressage

Coussins

Tressage d’ extérieur en corde 
(polypropylène), hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Coussins déhoussables en tissu 
Sunbrella   (100% acrylique), 
hydrofuges et résistants aux rayons UV. 
Garnissage d’ extérieur.

Struttura Struttura schienale in alluminio 
verniciato a polvere (poliestere). 
Seduta e gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili) con finitura rustica. 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno sunproof (fibra di 
poliestere), imbottitura per esterno in 
polietilene (hilon).

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunbrella  (100% acrilico), idrorepellenti 
e resistenti ai raggi UV. Imbottitura per 
esterno quick dry foam (antiumidita’).

Structure Structure en aluminium peinture à 
poudre (polyester). Pieds en teck - 
SVLK (bois certifié provenant de forêts 
gérées durablement) avec finition 
rustique.

Tressage

Coussins

Tressage d’ extérieur sunproof (fibre de 
polyester) garnissage d’ extérieur en 
polyéthylène (hilon).

Coussins déhoussables en tissu 
Sunbrella  (100% acrylique), 
hydrofuges et résistants aux rayons UV.

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Struttura schienale in alluminio 
verniciato a polvere (poliestere). 
Seduta e gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). 

Intreccio

Cuscini

Intreccio per esterno in fibra sintetica 
tonda 5mm.

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene). 
Imbottitura per esterno quick dry foam 
(antiumidita’).

Structure Structure dossier en aluminium peinte 
à poudre (polyester). Assise et pieds 
en teck - SVLK (bois certifié provenant 
des forêts gérées durablement).

Tressage

Coussins

Tressage pour l’extérieur en fibre 
synthétique ronde 5mm.

Coussins déhoussables avec tissu 
sunproof (100% polypropylène). 
Garnissage pour extérieur quick dry 
foam (anti-humidité).

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

D1 D1
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COACHELLA

0804779
168a x 78b x 77h
P. 22, 25

39 cm
65 cm
77 cm

0804777
168a x 78b x 77h
P. 27

39 cm
65 cm
77 cm

0804745
168a x 78b x 77h
P. 46

39 cm
65 cm
77 cm

moq 1 | inner 1 | master 1

KOBO

0806106
190a x 90b x 79h
P. 123

41 cm
65 cm
65 cm

0806793
190a x 90b x 79h
P. 7

41 cm
65 cm
65 cm

0806795
190a x 90b x 79h
P. 8

41 cm
65 cm
65 cm

0806797

moq 1 | inner 1 | master 1

190a x 90b x 79h
P. 10

41 cm
65 cm
65 cm

Spécifications techniques  |  Divani/CanapésSpécifications techniques  |  Divani/Canapés

Struttura e intreccio
Structure et tressage

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Seduta con struttura in alluminio 
verniciata a polvere (poliestere). 
Gambe in teak - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Viteria in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Intreccio

Cuscini Cuscini seduta e schienale sfoderabile 
con tessuto Sunproof Olefin (100% 
polipropilene).

Structure Assise avec structure en aluminium 
peint à poudre (polyester). Pieds en 
teck - SVLK (bois certifié provenant 
de forêts durables). Visserie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Coussins Coussin assise déhoussable en tissu 
Sunproof Olefin (100% polyproylène).

Struttura e cuscini
Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura naturale. 
Viteria in acciaio galvanizzato. Da 
assemblare. 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale.

Structure Bois de teck FSC 100%, finition 
naturelle. Visserie en acier galvanisé. 
À assembler.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables en tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandéde ne pas de 
ne pas exposer l’article à la lumière 
directe du soleil et aux intempéries. 
Ce produit est caractérisé par la 
présence de chevilles en bois de 
la même nature. Toutes les fissures 
ou imperfections, qui peuvent se 
produire même dans le temps, sont 
caractéristiques de ce matériau et 
rendent chaque pièce unique et 
originale.

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

D1
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KARUBA

0806787
165a x 80b x 75h
P. 140, 142

42 cm
55 cm
75 cm

0806789
165a x 80b x 75h
P. 142

42 cm
55 cm
75 cm

0806791
165a x 80b x 75h
P. 145

42 cm
55 cm
75 cm

0806096
165a x 80b x 75h
P. 138

42 cm
55 cm
75 cm

moq 1 | inner 1 | master 1

BALI

0806781
190a x 112b x 81h
P. 133

36 cm
50 cm
81 cm

0806783
190a x 112b x 81h
P. 132

36 cm
50 cm
81 cm

0806785
190a x 112b x 81h
P. 130

36 cm
50 cm
81 cm

0805141
190a x 112b x 81h
P. 126

36 cm
50 cm
81 cm

moq 1 | inner 1 | master 1

Spécifications techniques  |  Divani/CanapésSpécifications techniques  |  Divani/Canapés

Struttura e cuscini
Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura rustica 
naturale. Imballo senza cartone 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale.

Structure Bois de teck FSC 100%, finition sablée 
et viellie à base d’eau. Emballage 
sans carton.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables en tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandé de ne pas exposer 
l’article à la lumière directe du 
soleil  et aux intémperies. Ce produit 
est caracterisé par la présence de 
chevilles en bois de la même nature. 
Eventuelles fissures,ou imperfections 
qui peuvent se générer même  dans le 
temps, sont caraterisé de ce matériel 
et rendent chaque pièce unique et 
original.

Struttura e cuscini
Structure et coussins

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

H seduta | H de l’assise 
H bracciolo | H des accoudoirs 
H schienale | H du dossier

Struttura Legno teak FSC 100%, finitura sabbiata 
ed anticata a base d’acqua. Imballo 
senza cartone. 

Cuscini

Note

Cuscini sfoderabili con tessuto 
Sunproof Olefin (100% polipropilene).

Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale.

Structure Bois de teck FSC 100%, finition sablée 
et viellie à base d’eau. Emballage 
sans carton.

Coussins

Notes

Coussins déhoussables en tissu 
Sunproof Olefin (100% polypropylène).

Il est recommandé de ne pas exposer 
l’article à la lumière directe du 
soleil  et aux intémperies. Ce produit 
est caracterisé par la présence de 
chevilles en bois de la même nature. 
Eventuelles fissures,ou imperfections 
qui peuvent se générer même  dans le 
temps, sont caraterisé de ce matériel 
et rendent chaque pièce unique et 
original.
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CRISTOBAL

0660490

moq 1 | inner 1 | master 1

Ø80a x 35.5h
P. 178

ALOHA

0660415
Ø50a x 49.5h
P. 181

0660416
Ø50a x 49.5h
P. 180

0660369
Ø50a x 49.5h
P. 180

0660371
Ø50a x 49.5h
P. 179

0660373

moq 1 | inner 1 | master 1

Ø50a x 49.5h
P. 178

SPIKE

0663529
104a x 61b x 40.5h
P. 66, 68

0663528
104a x 61b x 40.5h
P. 70

0663530

moq 1 | inner 1 | master 1

104a x 61b x 40.5h
P. 72

SPYRO

0663523
Ø41a x 46h
P. 66, 68

0663526
Ø71a x 38h
P. 66, 68

0663522
Ø41a x 46h
P. 77

0663525
Ø71a x 38h
P. 77

0663524
Ø41a x 46h
P. 78, 80

0663527
Ø71a x 38h
P. 78, 80

moq 1 | inner 1 | master 1

Spécifications techniques  |  Tavolini/Table à café

Tavolini/Table à café

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). 

Plateau et structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester).

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). 

Plateau et structure Aluminium peinte à poudre 
(polyester).

Codice Colore  QS21

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  QS20

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile.  Gambe da assemblare. 

Plateau et structure Aluminium peint à poudre (polyester). 
Visserie en acier inoxydable. Pieds à 
assembler.

Codice Colore  QS22

Codice Colore  QS21

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  QS20

Codice Colore  QS22

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile.  Gambe da assemblare. 

Plateau et structure Aluminium peint à poudre (polyester). 
Visserie en acier inoxydable. Pieds à 
assembler.
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SPACE

0663518
Ø40a x 48h
P. 156

0663520
119a x 58b x 40.5h
P. 156

0663519
Ø40a x 48h
P. 159

0663521
119a x 58b x 40.5h
P. 159

moq 1 | inner 1 | master 1

MATRIX

0663421
99a x 99b x 33h
P. 148, 152

0663423

moq 1 | inner 1 | master 1

99a x 99b x 33h
P. 150, 152

INFINITY

0663426
73.5a x 73.5b x 24h
P. 166, 169

0663428
126a x 73.5b x 24h
P. 166, 169

0663433
73.5a x 73.5b x 24h
P. 170, 172

0663435
126a x 73.5b x 24h
P. 170, 172

moq 1 | inner 1 | master 1

TALUNAS

0663438

moq 1 | inner 1 | master 1

Ø60a x 30h
P. 166, 168

Spécifications techniques  |  Tavolini/Table à caféSpécifications techniques  |  Tavolini/Table à café

Codice Colore  QS24

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile.  Gambe da assemblare. 

Plateau et structure Aluminium peint à poudre (polyester). 
Visserie en acier inoxydable. Pieds à 
assembler.

Codice Colore  WG20

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). 

Plateau et structure Aluminium peint à poudre (polyester).

Codice Colore  WG21

Codice Colore  WG20

Piano e struttura
Plateau et structure

Codice Colore  WG21

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere). 

Structure Aluminium peint à poudre (polyester).

Piano In ceramica. 

Struttura Alluminio verniciato a polvere 
(poliestere).

Plateau Plateau en céramique.

Structure Aluminium peint à poudre (polyester).

Codice Colore  WG20

Piano e struttura
Plateau et structure
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FLORENCIA

0662797
120a x 75b x 36h
P. 86

0662800

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 75b x 36h
P. 93

JALISCO

0662874
120a x 70b x 33h
P. 198

0662877

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 70b x 33h
P. 202, 204

CUYEN

0663262
64a x 64b x 38h
P. 116

0663265

moq 1 | inner 1 | master 1

64a x 64b x 38h
P. 118, 120

XYLIA

0660526

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 70b x 35h
P. 104, 106

NINFA-XENIA

0660480

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 70b x 35.5h
P. 74, 111, 115

Spécifications techniques  |  Tavolini/Table à caféSpécifications techniques  |  Tavolini/Table à café

Codice Colore  WG20

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano Piano in vetro con effetto materico di 
pietra naturale color antracite. 

Struttura Struttura in alluminio verniciato a 
polvere (poliestere). Viteria in acciaio 
inossidabile. Gambe da assemblare.

Plateau Plateau en verre trempé effet 
matérique pierre naturelle couleur 
anthracite.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). Pieds à assembler. 
Visserie en acier inoxydable.

Codice Colore  WG21

Codice Colore  WG20

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano Piano in ceramica. 

Struttura Struttura in alluminio verniciata a 
polvere (poliestere). Gambe da 
assemblare.

Plateau Plateau en céramique.

Structure Structure en aluminium peinte à 
poudre (polyester). Pieds à assembler.

Codice Colore  WG21

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura tavolino Struttura e piano in alluminio verniciato 
a polvere (poliestere). 

Intreccio

Plateau et structure  de la table 
basse

Structure et plateau en aluminium 
peints à poudre (polyester).

Piano e struttura Teak - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili).
Verniciatura e rivestimento protettivo 
finale (anti UV) Akzonobel. Gambe da 
assemblare. 

Plateau et structure Teck - SVLK (bois certifié provenant de 
fôrets gérées durablement). Peinture 
et revêtement de protection final (anti 
UV) Akzonobel. Pieds à assembler.

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Teak - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili).
Verniciatura e rivestimento protettivo 
finale (anti UV) Akzonobel. Gambe da 
assemblare. 

Plateau et structure Structure en teck - SVLK (bois 
certifié provenant de forêts gérées 
durablement). Peinture et revêtement 
de protection final (anti UV) 
Akzonobel. Pieds à assembler.

Codice Colore  

Piano e struttura
Plateau et structure

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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KEILANI

0660535

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 70b x 35h
P. 20

COACHELLA

0804749
120a x 70b x 33h
P. 22, 24, 46

0804746
120a x 70b x 33h
P. 27

moq 1 | inner 1 | master 1

KOBO

0806107

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 80b x 30h
P. 6, 8, 10, 122

KARUBA

0806097

moq 1 | inner 1 | master 1

115a x 65b x 36h
P. 139

BALI

0805142

moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 80b x 30h
P. 125, 127

Spécifications techniques  |  Tavolini/Table à caféSpécifications techniques  |  Tavolini/Table à café

Piano e struttura Teak - SVLK (legno certificato 
proveniente da foreste sostenibili).
Verniciatura e rivestimento protettivo 
finale (anti UV) Akzonobel. Gambe da 
assemblare. 

Plateau et structure Teck - SVLK (bois certifié provenant de 
fôrets gérées durablement). Peinture 
et revêtement de protection final (anti 
UV) Akzonobel. Pieds à assembler.

Codice Colore  

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Legno teak (classe A) - SVLK (legno 
certificato proveniente da foreste 
sostenibili). Ferramenta in acciaio 
galvanizzato. Gambe da assemblare. 

Plateau et structure Bois teck (classe A) - SVLK (bois 
certifié provenant de fôrets gérées 
durablement). Quincaillerie en acier 
galvanisé. Pieds à assembler.

Piano e struttura Legno teak FSC 100%, finitura naturale. 
Viteria in acciaio galvanizzato.  Da 
assemblare. 

Note Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale. Da assemblare.

Plateau et structure Bois teck FSC 100%, finition naturelle. 
Visserie en acier galvanisé. Pieds à 
assembler.

Notes Il est recommandé de ne pas exposer 
l’article à la lumière directe du soleil et 
des conditions meteorologiques. Ce 
produit est caractérisé par la presence 
de bouchons en bois de même 
nature. Des eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont 
des caracteristiques typiques de ce 
materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale. Pieds à assembler.

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Legno teak FSC 100%, finitura rustica 
naturale. 

Note Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale. Imballo senza cartone.

Plateau et structure Bois teak FSC 100%, finition rustique 
naturelle.

Notes Il est recommandé de ne pas exposer 
le meuble à la lumière directe du 
soleil et aux intémperies. Ce produit 
est caractérisé par la presence 
de bouchons en bois de même 
nature. Des eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont 
des caracteristiques typiques de ce 
materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale. Emballage sans 
boîte de carton.

Piano e struttura
Plateau et structure

Piano e struttura Legno teak FSC 100%, finitura sabbiata 
ed anticata a base d’acqua. 

Note Si raccomanda di non esporre 
l’articolo alla luce diretta del sole ed 
alle intemperie. Questo prodotto è 
caratterizzato dalla presenza di tasselli 
in legno della stessa natura. Eventuali 
fessure, crepe o imperfezioni, che 
possono generarsi anche nel corso del 
tempo, sono caratteristiche di questo 
materiale e rendono ogni pezzo unico 
e originale. Imballo senza cartone.

Plateau et structure Structure en bois teck FSC 100%, 
finition sablée et vieillie à base d’eau.

Notes Il est recommandé de ne pas exposer 
le meuble à la lumière directe du 
soleil et aux intémperies. Ce produit 
est caractérisé par la presence 
de bouchons en bois de même 
nature. Des eventuelles fissures ou 
imperfections, qui peuvent egalement 
etre generees au fil du temps, sont 
des caracteristiques typiques de ce 
materiau, et rendent chaque piece 
unique et originale. Emballage sans 
boîte de carton.

Piano e struttura
Plateau et structure
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JALISCO

0663414
70a x 204b x 101h
P. 201

0663415

moq 2 | inner 2 | master 2

70a x 204b x 101h
P. 207 38 cm

INFINITY

0663429
72a x 195b x 95h
P. 166, 168

0663430
142a x 195b x 95h
P. 166, 168

0663436
72a x 195b x 95h
P. 171

0663437
142a x 195b x 95h
P. 171

moq 1 | inner 1 | master 1

OTAVIO

0663416
76a x 195b x 99h
P. 191

0663417

moq 2 | inner 2 | master 2

76a x 195b x 99h
P. 195 44 cm

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Spécifications techniques  |  Lettini/Lit

Lettini/Lit

Struttura Struttura in alluminio, verniciato 
a polvere (poliestere). Seduta e 
schienale rivestiti in textilene 2x2. 
Schienale reclinabile (4 posizioni). 
Ruote in alluminio rivestite in gomma. 

Cuscino Cuscino sfoderabile con tessuto in 
acrilico.

Structure Structure en aluminium, peint à 
poudre (polyester). Assise et dossier 
avec revêtement en textilène 2x2. 
Dossier inclinable (4 positions). 
Roulettes en aluminium avec 
revêtement en caoutchouc.

Coussin Coussin déhoussable avec tissu en 
acrylique.

Codice Colore  WG21 H seduta | H de l’assise 

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Codice Colore  WG21

Struttura Struttura in alluminio verniciato 
a polvere (poliestere). Schienale 
reclinabile (5 posizioni). Ruote in 
alluminio rivestite in gomma. 

Cuscino Cuscino sfoderabile in tessuto Olefin 
(100% polipropilene).

Structure Structure en aluminium peint à 
poudre (polyester). Dossier inclinable 
(5 positions). Roulettes en aluminium 
avec revêtement en caoutchouc.

Coussin Coussin déhoussable en tissu Olefin 
(100% polyproylène).

Codice Colore  WG20

Struttura e cuscini
Structure et coussin

Struttura Struttura in alluminio verniciato 
a polvere (poliestere). Schienale 
reclinabile (5 posizioni). Ruote in 
alluminio rivestite in gomma. 

Intreccio

Cuscino

Intreccio con corde in tetoron (100% 
poliestere) con imbottitura in gomma 
(polietilene).

Cuscino sfoderabile con tessuto Olefin 
(100% polipropilene).

Structure Structure en aluminium peint à 
poudre (polyester). Dossier inclinable 
(5 positions). Roulettes en aluminium 
avec revêtement en caoutchouc.

Tressage

Coussin

Tressage avec cordes en tetoron 
(100% polyester) avec revêtment en 
caoutchouc (polyéthylène).

Coussin déhoussable en tissu Olefin 
(100% polyproylène). Dossier inclinable 
(5 positions). Roulettes en aluminium 
avec revêtement en caoutchouc.

Codice Colore  WG21 H seduta | H de l’assise 

D1

D1

D1



Outdoor collection 2023 Outdoor collection 2023

278   |  279

PAXSON

0663532
120a x 30b x 180h

0663536
180a x 30b x 120h

0663531
120a x 30b x 180h

0663535
180a x 30b x 120h

moq 1 | inner 1 | master 1

PAXSON

0663534
120a x 30b x 180h

0663538
180a x 30b x 120h

0663533
120a x 30b x 180h

0663537

moq 1 | inner 1 | master 1

180a x 30b x 120h

P. 69

P. 68

Spécifications techniques  |  Paravento/Filtrer

Paravento/Filtrer

Struttura ed intreccio
Structure et trassage

Codice Colore  QS21

Codice Colore  QS20

Struttura Struttura in alluminio verniciato 
a polvere (poliestere). Piedini da 
assemblare 

Intreccio

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester). Pieds â assembler.

Struttura ed intreccio
Structure et trassage

Codice Colore  QS23

Struttura Struttura in alluminio verniciato 
a polvere (poliestere). Piedini da 
assemblare 

Intreccio

Structure Structure en aluminium peint à poudre 
(polyester). Pieds â assembler.

Codice Colore  QS22

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.

Intreccio in corda Olefin (100% 
polipropilene). idrorepellente e 
resistente ai raggi UV.

Tressage Tressage en corde Olefin (100% 
polyproylène). hydrofuge et résistant 
aux rayons UV.
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ECLIPSE

0795392
300a x 300b x 260h
P. 98

4079539201
300a x 300b

0795393

moq 1 | inner 1 | master 1

400a x 300b x 270h
P. 98

4079539301
400a x 300b

0795432
300a x 300b x 260h
P. 100

4079543201
300a x 300b

0795433
400a x 300b x 270h

4079543301
400a x 300b

ARIES

0795750
300a x 300b x 261h
P. 208

4079575001
300a x 300b

0795751
400a x 300b x 273h
P. 208

4079575101
400a x 300b

0795752
400a x 400b x 291h
P. 208

4079575201
400a x 400b

moq 1 | inner 1 | master 1

0795753
300a x 300b x 261h
P. 210

4079575301
300a x 300b

0795754
400a x 300b x 273h
P. 210

4079575401
300a x 300b

0795755
400a x 400b x 291h
P. 210

4079575501
400a x 400b

moq 1 | inner 1 | master 1

P. 100

Spécifications techniques  |  Paravento/Filtrer

Paravento/Filtrer

Struttura e telo
Structure et toile

Struttura Struttura in alluminio finitura 
effetto legno. Corona in plastica. 
Paloø48x1.8mm. 8 Stecche 20x30mm.
Base non inclusa. 

Telo Telo tortora in poliestere 235gr/m² con 
camino antivento.

Structure Structure en aluminium finition effet 
bois. Couronne en plastique. Pôle 
ôø48x1.8mm. 8 Baleines 20x30mm. 
Pied non inclus.

Toile Toile en polyester 235 g/m2 avec 
ouverture coupe-vent.

Codice Colore  

Struttura e telo
Structure et toile

Struttura Struttura in alluminio verniciata a 
polvere (poliestere). Palo 102x65.5mm. 
8 Stecche 30x18.5mm. Base a 
croce in acciaio. Palo girevole 360° 
manualmente. Inclinazione verticale 
con impugnatura a 6 posizioni. 
Dotato di sistema per inclinazione 
ombrello destra-sinistra. Comprensivo 
di compriombrellone. Marmette 
non incluse. Si raccomanda l’uso di 
almeno 8 marmette (160/200kg) 

Telo Telo color naturale in poliestere 
250gr/m² con rivestimento in pa 
(poliammide) con camino antivento.

Structure Structure en aluminium peint à 
poudre (polyester), Pôle 102x65.5mm. 
8 Baleines 30x18.5mm. Pôle pivotant 
360°  manuellement. Poignée 
d’inclinaison verticale 6 positions. 
Équipé de système d’inclinaison 
parasol gauche-droite. Équipé de 
housse de protection.Pied en croix 
en acier. Dalles non incluses. Il est 
recommandé d’utiliser au moins 8 
dalles (160/200kg)

Toile Toile en polyester couleur naturel 
250gr/m² avec revêtement en pa 
(polyamide) avec coupe-vent.

Codice Colore  

Struttura e telo
Structure et toile

Struttura Struttura in alluminio anodizzato. Palo 
102x65.5mm. 8 Stecche 30x18.5mm. 
Base a croce in acciaio. Palo girevole 
360° manualmente. Inclinazione 
verticale con impugnatura a 6 
posizioni. Dotato di sistema per 
inclinazione ombrello destra-sinistra. 
Comprensivo di compriombrellone. 
Marmette non incluse. Si raccomanda 
l’uso di almeno 8 marmette (160/200 
kg). 

Telo Telo color grigio scuro in poliestere 
250gr/m² con rivestimento in pa 
(poliammide) con camino antivento.

Structure Structure en aluminium anodisé, Pôle 
102x65.5mm. 8 Baleines 30x18.5mm. 
Pôle pivotant 360° manuellement. 
Poignée d’inclinaison verticale 
6 positions. Équipé de système 
d’inclinaison parasol gauche-droite. 
Équipé de housse de protection.Pied 
en crix en acier. Dalles non incluses. Il 
est recommandé d’utiliser au moins 8 
dalles (160/200kg)

Toile Toile en polyester couleur gris foncé 
250gr/m² avec revêtement en pa 
(polyamide) avec coupe-vent.

telo ombrellone/toile parasol telo ombrellone/toile parasol 

telo ombrellone/toile parasol telo ombrellone/toile parasol 

telo ombrellone/toile parasol telo ombrellone/toile parasol telo ombrellone/toile parasol 

telo ombrellone/toile parasol telo ombrellone/toile parasol telo ombrellone/toile parasol 

D1

D1



È rigorosamente vietata, senza il permesso della Andrea Bizzotto SpA, la riproduzione totale o parziale delle informazioni e delle immagini 
contenute in questo catalogo con qualsiasi mezzo o procedura, inclusa la riprografica e la manipolazione informatica. I nostri prodotti 
sono studiati e realizzati per essere destinati esclusivamente al mercato finale dei consumatori (come definito dall’art. 3 lett. A – D. Lgs. 
206/2005 Codice del Consumo).
Andrea Bizzotto SpA non potrà pertanto essere ritenuta responsabile qualora detti beni siano distribuiti o venduti per essere utilizzati in 
luoghi di pubblico esercizio (a mero titolo esemplificativo e non esaustivo bar, ristoranti, discoteche, piscine, parchi, manifestazioni di 
qualsiasi genere), ai sensi degli artt. 1470 e ss. c.c., artt. 114 e ss. e 128 e ss. del D. Lgs. 206/2005. Gli articoli contenuti in questo catalogo 
sono tutti di importazione. Vi preghiamo di contattare il nostro ufficio vendite e/o i nostri agenti per conoscere la disponibilità che può 
variare, a seconda del prodotto e del momento, tra i 30 e i 90 giorni. Andrea Bizzotto SpA si riserva il diritto di apportare, senza preavviso, 
ogni modifica mirata al miglioramento funzionale e qualitativo dei propri prodotti.
Testi e immagini presenti in questo stampato hanno scopo divulgativo: per ogni aspetto tecnico e dimensionale fare riferimento ai listini 
aziendali e relativi aggiornamenti.
I campioni di colori  e materiali  hanno valore indicativo. 
Le presenti condizioni si intendono parte integrante del contratto di vendita di qualsiasi prodotto contenuto in questo catalogo.
I prodotti contrassegnati con la sigla D1 non sono spedibili con corriere in quanto molto delicati o particolarmente ingombranti; l’invio 
tramite corrieri espressi tradizionali pregiudica l’integrità della merce.

Il est strictement interdit, sans l’autorisation d’Andrea Bizzotto SpA, la reproduction complète ou partielle des informations et images contenues 
dans ce catalogue par tous les moyens ou procédures, y compris la manipulation reprographie et informatique. Nos produits sont conçus et 
conçus exclusivement pour le marché final des consommateurs pour utilisation domestique (tel que défini par l’article 3 lett. A - D. Lgs. 206/2005 
Code de consommation).
Andrea Bizzotto SpA ne peut donc être tenu responsable si ces marchandises sont distribuées ou vendues pour être utilisées dans des lieux 
publics (par exemple et non limitées aux bars, restaurants, clubs, piscines, parcs, événements de toute nature), sous des articles. 1470 et ss. c.c., 
art. 114 et ss. et 128 et ss. de D. Lgs. 206/2005. Les articles de ce catalogue sont tous importés. Veuillez contacter notre bureau des ventes et/ou 
nos agents pour savoir quelle disponibilité peut varier, selon le produit et l’heure, entre 30 et 90 jours.  
Andrea Bizzotto SpA se réserve le droit d’apporter, sans préavis, tout changement visant à l’amélioration fonctionnelle et qualitative de ses 
produits.
Les textes et les images de cette estampe ont un but populaire : pour chaque aspect technique et dimensionnel, consultez les listes de 
l’entreprise et leurs mises à jour.
Les échantillons de couleurs et de matériaux ont une valeur indicative.
Ces termes font partie intégrante de l’accord de vente pour tout produit contenu dans ce catalogue.
Les produits marqués des initiales D1 ne sont pas expédiables par courrier car ils sont très délicats ou particulièrement encombrants; l’envoi par 
des courriers/messagerie traditionnels affecte l’intégrité des marchandises.






